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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije 
pod zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste 
prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na 
Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografi je) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 11. 9. 2024. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja 
člankov in izbora fotografi j po 
lastni presoji. Za vsebino in 
točnost podatkov odgovarja 
avtor prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 19. 9. 2024.
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Dragi občanke in občani,

pozdravljam vas sredi poletja, letnega časa, ki je mnogim zelo pri srcu, saj 
med drugim omogoča sprostitev, počitek, druženje … Tudi meni je ljub. Poleti se 
življenje vsaj malo upočasni. 

V dnevu, ko pišem ta uvodnik, sonce neusmiljeno pripeka, saj je temperatura 
krepko prekoračila 30 stopinj Celzija. Sparina poletnega dne vabi v senco. Seveda 
najbolj prija naravna, torej senca domače brajde ali krošnje domačih dreves. 

Vse bolj so stalne sopotnice poletnih dni poletne plohe, ki sploh niso več plohe, 
kot smo jih vajeni, pač pa so to neurja s točo in/ali hudimi nalivi, ki uničujejo 
pridelke, pa tudi objekte. Ob tem, ko pišem, sem se spomnil stavka Baracka Obame: 
»Smo prva generacija, ki je občutila posledice podnebnih sprememb, in zadnja 
generacija, ki lahko glede tega kaj stori.« Razmišljam, ali naredimo vsi dovolj, da 
naravo zaščitimo, kolikor je v naši moči, da se nam ne bi tako pogosto ali pa spet 
maščevala. Se zalotimo, ko nam spodrsne, in se znamo ali pa zmoremo ponovno 
naravnati? Se zavedamo, da se naravi ne mudi, a doseže vse? Tudi zapomni si vse.

Čeprav smo poleti z dela nekaj dni odsotni, aktivnosti, ki jih izvajamo na 
občini, ne obstanejo. Kot vsakokrat v uvodniku tudi tokrat spomnim, kaj trenutno 
počnemo: v ospredju je dokončanje ceste Založe–Podsevčnik, v teku je priprava 
nekaterih prostorskih aktov, izvajamo aktivnosti za poplavno varnost, začenjamo 
prizidek k Osnovni šoli Polzela, seveda pa je v teku še več manjših projektov. Med 
drugim že potekajo prve aktivnosti, ki se nanašajo na občinski praznik. Kar nekaj 
dogodkov bo posvečenih prazniku, osrednji pa bo slavnostna seja na predvečer 
praznika, torej 1. oktobra 2024. Že zdaj vas prijazno vabim, da se nam pridružite, 
vsekakor pa vas bomo še podrobneje obveščali in vabili.

Spoštovani vsi, 

iskreno vam želim in privoščim lep preostanek poletja. Ustavimo se in 
posvetimo svoje življenje trenutni izkušnji. Saj veste: življenje je prijetnejše, če si 
zanj vzamemo čas.

Morda je poletje tudi čas za kakšen obisk, za druženje in ne nazadnje za vse 
tisto, kar med letom odmikamo, ker se zdi, da ni najbolj nujno. 

Šoloobveznim pa želim sproščen in vesel preostanek počitnic. Naj bodo takšne, 
da bodo našle svoje mesto med najdragocenejšimi spomini, ki jih želimo ohraniti 
za vedno.

Vse dobro vsem. 

Vaš župan Jože Kužnik
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Njenih 33 let

Praznovanje rojstnega dne države je 
nekaj, kar v nas sproža občutke, ki jih tež-
ko opišemo. Prepletajo se ponos, veselje, 
sreča in hvaležnost. Vsi ti občutki so zago-
tovo spremjali tudi učence Osnovne šole 
Polzela, ki so bili odlični vseh devet let. 
Imeli so to čast, da so stopili na oder, kjer 
jim je Jože Kužnik, župan Občine Polzela, 
izročil priznanja in priložnostna darila ter 
jim tako sporočil, kako zelo je ponosen 

nanje. To so: Tisa Trefalt, Julija Kramer, 
Inaja Ramić, Kristian Tominšek Čuvan, 
Ema Kotnik, Luka Radovavanović in Živa 
Verdev. Za skupinsko fotografi ranje so se 
jim na odru pridružile tudi razredničarke 
in ravnateljica mag. Bernardka Sopčič. 
Vseh devet let sta bili odlični tudi Neja 
Jankovič in Sofi a Štih, a sta bili zadržani, 
zato bosta priznanje in darilo prejeli ob 
poznejši priložnosti. 

Športni center v Andražu nad Pol-
zelo je bil v poletnem večeru 22. junija 
2024 prizorišče osrednje proslave Ob-
čine Polzela ob dnevu državnosti. Zbra-
lo se je veliko domačinov, prišli pa so 
tudi obiskovalci od drugod. V andraško 
pokrajino sta se ob praznovanju 33. 
rojstnega dne naše države razlegali 
beseda in pesem. Obe domači. Obe do-
moljubni. 

V kulturnem programu, ki sem ga 
povezovala Jolanda Železnik, so sode-
lovali Andraški oktet, ki ga vodi Domen 
Sitar, Vokalni kvintet Lastovka s Polze-
le, ki ga vodi Rok Bastl, Pihalni orkester 
Kulturno-glasbenega društva Cecilija, ki 
ga vodi Gašper Smisl, ter otroški pevski 
zbor OŠ Polzela in POŠ Andraž, ki ga 
vodi Mija Novak. Poseben pečat slove-
snosti so dodali praporščaki, ki jim je 
poveljeval Ladislav Košec. Slavnostni 
govornik je bil Igor Pungartnik, podžu-
pan Občine Polzela.

Slovesnost je bila priložnost za iz-
ročitev Prešernovega cekina mag. Ivanu 
Florjancu, ki je umanjkal na proslavi ob 
slovenskem kulturnem prazniku, ker je 
bil službeno zadržan. 

Moderatorka Jolanda Železnik, Andraški oktet in podžupan Igor Pungartnik, slavnostni 
govornik

Župan Jože Kužnik med podeljevanjem 
Prešernovega cekina mag. Ivanu Florjancu

Med obiskovalci je bil tudi Aleksander 
Reberšek, poslanec v Državnem zboru   
RS (sedi na županovi desni strani). 
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Ob zaključku slovesnosti sta Jože 
Kužnik, župan Občine Polzela, in Simon 
Ograjenšek, predsednik Športnega dru-
štva Andraž, v Športnem parku v An-
dražu nad Polzelo, ki ga imenujejo tudi 
Športni park Lipa, odkrila spominsko 
obeležje ob 20-letnici članstva Slovenije 
v Evropski uniji. Z druženjem ob kresu 
se je večer prevesil v noč. 

Povezovanje in sodelovanje je v An-
dražu nad Polzelo stalnica. Tokrat so moči 
združili Kulturno društvo Andraž, Kulina-
rična sekcija Andraž in Športno društvo 
Andraž ter pomagali Občini Polzela pri 
uspešni izvedbi proslave v poklon mladi 
državi, ki je naš dom, za kar se jim prijazno 
zahvaljujemo. Zasnovo proslave in sceno 
je tudi tokrat pripravila Lidija Praprotnik, 
za ozvočenje je skrbel Frenk Oder.

Vse najboljše, ljuba Slovenija!

Jolanda Železnik
Odlični učenci vseh devet let z ravnateljico Bernardko Sopčič in županom, ki jim je izročil 

simbolično darilo.

Učenci POŠ Andraž in OŠ Polzela Vokalni kvintet Lastovka Polzela

Simon Ograjenšek (levo) in župan Jože 
Kužnik ob spominskem obeležju

Prihod praporščakov
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O aktivnostih na temo obnove po lanskih poplavah
publike Slovenije za infrastrukturo (DRSI) 
so bile podane pobude o problematiki 
Grobeljskega mostu, zato je bilo oblju-
bljeno, da bodo ponovno podane pobu-
de za vključitev mostu v omenjeni načrt. 

Ob koncu sta Boštjan Šefi c in Jure 
Leben prisotne seznanila še z nekaj ak-
tivnostmi. 

Posebej je bilo poudarjeno, da če se 
občani ne strinjajo s cenitvijo škode, naj 
se obrnejo na Državno tehnično pisarno 
(DTP) in bodo skupaj s to institucijo pri-
pravili elaborat s stroškovno oceno objek-
ta, na podlagi katerega se bo nadaljevala 
sanacija in upravičenost do sredstev.

Treba je dodati, da so vsi Občinski 
prostorski načrti (OPN) in tudi Občinski 
podrobni prostorski načrti (OPPN) v po-
stopku preveritve po poplavni sanaciji. 
Prednost preveritve imajo parcele, ka-
mor bi selili prebivalce, ki so na seznamu 
za izselitev. 

Omenjenemu sestanku je 9. julija 
2024 sledil sestanek z lastniki objektov, 
predvidenih za odstranitev po poplav-
nem dogodku. Tudi na tem sestanku sta 
bila prisotna državna sekretarja Boštjan 
Šefi c in Jure Leben. Z lastniki objektov, ki 
so bili predlagani za morebitno odstra-
nitev in že v letu 2023 uvrščeni na infor-
mativni seznam za nadomestne gradnje, 
sta nadaljevala pogovore in ponudila 
nekaj konkretnejših informacij.

Pojasnila sta, da je DTP skupaj s 
predstavniki DRSV pripravila strokovna 
mnenja na podlagi strokovnih podlag 
posameznih institucij in strokovnja-
kov za vsak objekt posebej. Na podlagi 
mnenj so s seznama predlaganih sed-
mih objektov umaknili šest objektov, za 
katere se izvede ustrezno varovanje. Za 
en objekt znotraj območja projekta Dr-
žavnega prostorskega načrta (DPN) Loči-
ca - Letuš opravljajo še dodatne preveri-
tve in pridobivajo strokovne podlage.

Lastniki objektov, ki so bili odstranje-
ni s seznama, so obvestila o predplačilu 
na podlagi interventnega zakona že pre-
jeli. DTP bo z lastniki opravila dodatne 
razgovore o poteku obnove teh objektov. 

Delovni sestanek s predstavniki Službe vlade RS za obnovo po plazovih in poplavah ter 
Direkcijo RS za vode v sejni sobi Občine Polzela

Poplave, ki so Slovenijo prizadele 
lani 5. avgusta lani, Občini Polzela niso 
prizanesle. Občina Polzela se ves čas 
maksimalno trudi za obnovo po popla-
vah in vzpostavitev ukrepov, ki bi pre-
prečili morebitno podobno katastrofo, a 
brez sodelovanja države ne gre.

Na pobudo Jožeta Kužnika, župana 
Občine Polzela, je v petek, 5. julija 2024, v 
sejni sobi Občine Polzela potekal sestanek 
na temo obnove po poplavah, ki so močno 
prizadele tudi prebivalce Občine Polzela. 
Poleg predstavnikov Občine Polzela so bili 
prisotni državna sekretarja Boštjan Šefi c 
in Jure Leben, oba iz Službe vlade Repu-
blike Slovenije za obnovo po poplavah 
in plazovih, Rok Fazarinc, hidrolog, drugi 
predstavniki službe vlade za obnovo po 
poplavah in plazovih, predstavniki Direk-
cije Republike Slovenije za vode (DRSV), 
predstavnik družbe Nivo Eko, predstavniki 
projektantov ter predstavniki delovne sku-
pine Civilne iniciative (CI) Ločica - Breg.

Po uvodnem pozdravu Igorja Pungar-
tnika, podžupana Občine Polzela, je nav-
zoče pozdravil Boštjan Šefi c ter poudaril 
pomembnost ponovnega srečanja ter 
sodelovanja med lokalno skupnostjo in 
državnimi službami. Pripravljenost za so-
delovanje je izrazil tudi Jure Leben, ki pa 
je že uvodoma poudaril, da se predstavniki 
države zavedajo stiske občanov naše obči-
ne, da pa v avgustovskih poplavah ni bila 

prizadeta samo Občina Polzela, ampak tre-
tjina celotne Slovenije, zato je treba aktiv-
nosti poplavne varnosti in ukrepe izvajati 
na celotnem območju naše države. Dodal 
je, naj občani zaupajo strokovnim službam 
za izvajanje poplavne varnosti in ukrepov, 
saj so za to ustrezno usposobljeni.  

Predstavniki DRSV so predstavili in-
terventna dela, ki so bila na območju 
naše občine končana do 30. junija 2024. 

Še v tem letu je v načrtu začetek po-
stopka ureditve odseka Savinje na ob-
močju Malih Braslovč - Ločice, ki se vodi 
po dveh postopkih. Prvi postopek je pri-
dobitev gradbenega dovoljenja. Drugi del 
postopka pa je izvedbeni načrt oziroma 
zaključna faza. Tu so načrtovani ukrepi na 
strugi ter ureditev že obstoječih nasipov.

V nadaljevanju so s strani DRSV 
predstavili nekaj ključnih podatkov, ve-
zanih na projekt Državni prostorski na-
črt Spodnje Savinjske doline (DPN SSD). 
Projekt zajema relacijo od Grobeljskega 
mostu pa vse do Celja in je v fazi izde-
lave strokovnih podlag. Javno razgrnitev 
načrtujejo maja 2025. Upoštevane bodo 
morebitne smernice oziroma pripombe, 
sprejem uredbe pa je načrtovan decem-
bra 2025 oziroma januarja 2026. Dela se 
bodo izvajala na Ložnici, hkrati pa tudi v 
Občini Braslovče, kjer je predviden suhi 
zadrževalnik Letuš. S strani Direkcije Re-
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Zaradi lanskih avgustovskih poplav 
se je projekt z namenom hitrejše izvedbe 
razdelil v dve fazi, in sicer fazo 1 za ob-
močje od Malih Braslovč (uvajalni nasip) 
do Ločice ob Savinji, ki zajema projekt 
za pridobivanje gradbenega dovoljenja 
(DGD) in projekt za izvedbo (PZI) za ukre-
pe zunaj struge ter dokumentacijo iz-
vedbenega začrta (IzN) za ukrepe znotraj 
struge vodotoka, ter fazo 2 za območje 
od Letuša do Malih Braslovč. 

Sklopi protipoplavnih in drugih ukre-
pov zajemajo rekonstrukcijo in nadviša-
nje obstoječih protipoplavnih nasipov, 
izgradnjo novih protipoplavnih nasipov 
oziroma zidov, širitve struge, čiščenje 
(preriv) prodišč ozroma njihovo aktiva-
cijo, stabilizacijo in zavarovanja brežin, 
preusmerjanje matice toka z izvedbo 
rečnih nasipov (jezbic), izvedbo niza pra-
gov za stabilizacijo črtne označitve po-
teka osi cestišča (nivelete) ter ukrep za 
vzpostavitev novih habitatov.

Projekt je fi nanciran v sklopu projekta 
"Slovenski načrt za okrevanje in odpor-
nost", ki ga fi nancira Evropska unija. Do 
konca leta 2024 je predviden izbor izvajal-
ca, konec projekta je predviden leta 2026.

Državna sekretarja Boštjan Šefi c in Jure 
Leben sta poudarila, da je pri protipoplav-
nih ukrepih pomembno določiti prioritete 
in izvesti tudi kratkoročne ukrepe do jese-
ni za zagotavljanje protipoplavne varnosti.

O nadaljnjih aktivnostih bomo ob-
čanke in občane sproti obveščali v Pol-
zelanu, poročevalcu Občine Polzela.

Prispevek je povzet po prispevkih 
Mije Čulk in Petre Siter, ki so v celoti ob-
javljeni na portalu Moja občina Polzela.

Jolanda Železnik

Boštjan Šefi c je povedal, da je bil na Mi-
nistrstvo za naravne vire in prostor Re-
publike Slovenije podan predlog, da se 
vsi objekti, ki so bili umaknjeni s sezna-
ma, v vseh nadaljnjih postopkih obrav-
navajo prioritetno, saj se v tem času sa-
nacijski ukrepi, ki bi jih sicer izvajali na 
objektih, niso izvajali v celoti.

Na koncu je bilo občanom predsta-
vljenih nekaj projektnih rešitev za po-
plavno varnost, podani so bili tudi odgo-
vori na zastavljena vprašanja.

Prav tako v torek, 9. julija 2024, je v 
sejni sobi Občine Polzela potekala pred-
stavitev projekta "Ureditev Savinje za 
zagotavljanje poplavne varnosti urbani-
ziranih območij od Ločice ob Savinji do 
Letuša". Predstavitev projektnih rešitev z 
rezultati ukrepov je podal Urban Jakop, 

projektant iz podjetja Vodnogospodarski 
biro Maribor, d. o. o., iz Maribora.

Tudi na tem srečanju sta bila priso-
tna državna sekretarja Boštjan Šefi c in 
Jure Leben, oba iz vladne službe za ob-
novo po poplavah in plazovih, poleg nji-
ju pa še predstavniki DRSV, predstavnik 
družbe Nivo Eko ter predstavniki delovne 
skupine CI Ločica - Breg.

Projektne rešitve so izdelane na 
podlagi sprejetega Državnega prostor-
skega načrta iz leta 2010, Uredbe o dr-
žavnem prostorskem načrtu za ureditev 
Savinje za zagotavljanje poplavne var-
nosti urbaniziranih območij od Ločice 
ob Savinji do Letuša (Uradni list RS, št. 
103/10 in 3/17), z dodatnimi ukrepi ozi-
roma ureditvami zaradi sprememb in 
zahtev mnenjedajalcev. 

Poplave 4. 8. 2023
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V okviru Centra za socialno delo Sa-
vinjsko-Šaleška je organizirana služba 
za uveljavljanje pravic iz javnih sred-
stev (ZUPJS), ki je pristojna za reševanje 
vlog za pravice: otroški dodatek, zni-
žano plačilo vrtca, državna štipendija, 
subvencija šolske prehrane (malica, 
kosilo) ter dodatek za veliko družino. 
Pred začetkom novega šolskega leta 
vam želimo posredovati informacije, 
ki bodo olajšale uveljavljanje pravic iz 
javnih sredstev.

Center za socialno delo o podalj-
šanju letnih pravic iz javnih sredstev 
(otroški dodatek, znižano plačilo vrtca, 
subvencija malice/kosila in državna 
štipendija) odloči avtomatično z infor-
mativnim izračunom ali po uradni dol-
žnosti. Staršem ni treba oddajati novih 
vlog, če nimajo nobenih sprememb in 
pravice ne uveljavljajo prvič. Informa-
tivne izračune oziroma odločbe bodo 
starši prejeli od avgusta dalje predvi-
doma do konca oktobra (avgustovske 
vloge).

Novo vlogo oddajo starši osebno, po 
pošti, e-pošti ali prek e-uprave v prime-
rih, ko:

 pravico uveljavljajo prvič - oddajo 
vlogo na obrazcu "Vloga za uvelja-
vljanje pravic iz javnih sredstev",

 uveljavljajo novo pravico za nasle-
dnjega otroka (na primer za otroke, 
ki bodo prvič začeli obiskovati vrtec).

Ob tem je treba biti pozoren, da 
starši vlogo oddajo en mesec pred za-
četkom izvajanja pravice (če gre otrok 
v vrtec s 1. septembrom, je treba vlogo 
oddati v mesecu avgustu).

V primeru vpisa otroka v prvi ra-
zred osnovne šole je treba spremembo 
centru za socialno delo sporočiti le, ko 
pravice potečejo izven meseca avgusta 
oziroma otroka izpišejo iz vrtca že prej 
in imajo v vrtcu še vsaj enega otroka. Ob 
tem starše opozarjamo, da morajo spre-
membo izpisa otroka iz vrtca sporočiti 
v mesecu, v katerem se otrok izpisuje 
iz vrtca (zadnji dan vrtca 31. julij 2024, 
sprememba se sporoča v juliju). Če pra-

vice potečejo v mesecu avgustu, spre-
membe ni treba sporočati.

V povezavi s pravico do državne šti-
pendije pojasnjujemo, da vlogo na novo 
oddajo le tisti dijaki, ki bodo s 1. sep-
tembrom 2024 začeli obiskovati prvi le-
tnik. Vsem drugim bo center za socialno 
delo po uradni dolžnosti izdal odločbe 
o nadaljnji upravičenosti do državne 
štipendije.

Dodatne informacije, vezane na pra-
vico do državne štipendije, je mogoče 
dobiti tudi na spletni strani Ministr-
stva za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti Republike Slovenije. 
Link do spletne strani najdete med po-
vezavami.

Za dodatne informacije smo vam na 
voljo na telefonski številki Centra za so-
cialno delo Savinjsko-Šaleška (03 777 30 
60) v času uradnih ur (ponedeljek, sre-
da, petek) oziroma prek elektronskega 
naslova centra gp-csd.sasal@gov.si.

Uveljavljanje pravic iz javnih sredstev 
- znižano plačilo vrtca, državne štipendije

Marko Verdev

OBVESTILO

Sanacija po poplavah – obvestilo o reševanju vlog

Oškodovance, ki so v času poplav leta 2023 na občinsko komisijo oddali vloge za vnos škode v aplikacijo Ajda, obveščamo, 
da lahko stanje reševanja svojih vlog preverijo tudi sami na pristojnem ministrstvu. Po zaključku vnosa vloge v aplikacijo Ajda 
občinska komisija namreč ni pristojna za njeno reševanje glede izplačil škode.

Za informacije glede statusa reševanja vlog oškodovancev in sanacije škode na stvareh ter sanacije zemeljskih plazov se 
obrnite na:

Ministrstvo za naravne vire in prostor, Sektor za zmanjševanje posledic naravnih nesreč
Telefon: 01 478 7237 oziroma 080 2550
E-pošta: gp.mnvp@gov.si

Za škodo v tekoči kmetijski proizvodnji se obrnite na:
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorat za kmetijstvo, Sektor za horizontalne vsebine v kmetijstvu
Telefon: 01 478 9221
E-pošta: gp.mkgp@gov.si

Arijana Kufner

• • julij 2024

OBČINSKE NOVICE

88



Združenje šoferjev in avtomehani-
kov (ZŠAM) Savinjske doline je na svo-
jem poligonu v Ločici ob Savinji v sobo-
to, 13. julija 2024, pripravilo prireditev, s 
katero so počastili  70-letnico združenja 
in deveto obletnico Zveze neodvisnih 
združenj logistov in mehatronikov Slo-
venije, ki ima prav tako sedež v Ločici 
ob Savinji.

Slovesnost se je začela s prihodom 
praporov in uniformiranih članov do-
mačega združenja in drugih ZŠAM na 
prizorišče pod šotorom ob spremlja-
vi Godbe Zabukovica. Poleg godbe so 
v kulturnem programu nastopili Lju-
bljanski madrigalisti, Folklorna skupina 
Kobula iz Petrovč in Moški pevski zbor 
ZŠAM Savinjske doline pod vodstvom 
Mije Novak.

70 let ZŠAM Savinjska dolina

Osrednji govornik je bil predsednik 
ZŠAM Savinjske doline Milan Pečnik. Kot 
je povedal, je bilo združenje ustano-
vljeno 3. januarja 1954 kot Klub vozni-
kov in avtomehanikov Žalec. Takrat so 
bili člani vsi, ki so se ukvarjali s prevo-
zništvom, tako da je društvo imelo celo 
800 članov, danes pa jih ima 146. Med 
največjimi uspehi je bila izgradnja avto-
poligona leta 1977, leta 1984 pa so zgra-
dili še objekt na poligonu. Prav zaradi 
poligona imajo tudi težave, popolnoma 
poplavljen je bil leta 1990, leta 2012 in 
najhuje lani. Kot vedno so jim tudi lani 
na pomoč pri odpravljanju posledic pri-
šli številni prostovoljci, za odstranitev 
več kot 15.000 kubičnih metrov mulja pa 
se je Milan Pečnik še posebej zahvalil 
županu Jožetu Kužniku za pomoč. Ško-
do so ocenili na več kot 500.000 evrov, 
s strani zavarovalnice pa še niso dobili 
nobenega povračila škode, šele julija 
so dobili obvestilo ministrstva za javno 
upravo, naj oddajo vlogo za škodo.

Poleg stanovskih kolegov so čestitke 
ob 70-letnici delovanja združenja izrekli 
tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
podžupan Občine Žalec Srečko Lednik 
in predsednik celjskega ZŠAM ter v ime-
nu zveze združenj Ivan Žaberl.

Tone TavčerNagovor predsednika Združenja šoferjev in avtomehanikov Savinjske doline Milana 
Pečnika

Pevski zbor ZŠAM pod vodstvom Mije Novak Župan Jože Kužnik med pozdravnim 
nagovorom
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Treba se bo zamisliti:
ko pokopališče postane smetišče

Žal pokopališča postajajo smetišča. Kljub ustrezno urejenemu odvozu odpad-
kov na območju naše občine se še vedno najdejo občani, ki odpadke puščajo tam, 
kamor ne spadajo. Tokrat se niso znašli v naravi, temveč ob pokopališču na Polzeli. 
Gre za konkreten kup odpadkov, ki se jih lahko odloži na mesta, ki so za to name-
njena. To vsekakor ni pokopališče.

Na nevestno ravnanje posameznikov nimamo vpliva in ga tudi ne moremo pred-
videti, zato smo v takšnih primerih veseli vsakršnega obvestila s strani občanov, saj 
le tako lahko ustrezno ukrepamo in čim hitreje očistimo okolico pokopališč. Poleg 
rednega (in izrednega) praznjenja zabojnikov in čiščenja njihove okolice je namreč 
za urejenost ključnega pomena pravilna predaja odpadkov s strani uporabnikov, 
veliko pa pripomorejo tudi družbeno odgovorni prebivalci, ki v primeru neprimer-
nega odlaganja odpadkov in nečistoče na to opozorijo kršitelja, če ga opazijo pri 
delu, v vsakem primeru pa o tem obvestijo lokalno skupnost. Kot kaže, živimo v 
času, ko je treba opozarjati na odgovornost in vrednote, ki bi morale biti v družbi 
samoumevne. 

Na našem območju imamo dovolj možnosti za pravilno odlaganje odpadkov in 
potrebno je le nekaj volje in malo truda, da je za odpadke ustrezno poskrbljeno. 
Prav je, da vsak posameznik počisti za seboj in poskrbi za svoje odpadke, saj bo le 
tako naše okolje čisto in prijetno.

Mija Čulk

Zabojniki na pokopališču

Poletni delovni čas Medobčinske splošne knjižnice Žalec
Spoštovani,

sporočamo vam spremembe v poletnem delovnem času naših enot.

Občinske knjižnice Braslovče, Polzela, Žalec in Tabor bodo julija in avgusta zaprte ob sobotah.

Občinska knjižnica Vransko ima ob torkih in petkih podaljšan odpiralni 
čas do 19. ure, ob sobotah je zaprta. Občinska knjižnica Prebold ima 
nespremenjen čas odprtosti. Izposojevališče Griže bo zaprto julija. 
Izposojevališča Šempeter, Ponikva in Petrovče bodo zaprta do septembra.

Naj vas ob tem spomnimo, da so vse enote virtualne in tako z nekaterimi 
storitvami (rezervacije, podaljšave, uporaba elektronskih podatkovnih 
baz, iskanje gradiva …) članom na voljo 24 ur na dan prek našega 
spletnega naslova www.zal.sik.si.

Želimo vam prijetne počitnice in veliko bralnih užitkov.

Kolektiv Medobčinske splošne knjižnice Žalec
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Gora Oljka

V Občini Polzela se končuje gradnja 
ultrahitrega širokopasovnega optične-
ga omrežja Rune, ki omogoča dostop 
do hitrejše in zanesljivejše internetne 
povezave. Če si optičnega priključka 
želite tudi vi, je še čas, da ga naročite.

Dostop do hitre in zanesljive pove-
zave z internetom je danes nepogrešljivi 
del vsakdana, česar se zavedajo tudi v 
podjetju Rune Enia, ki v sklopu projekta 
Rune na podeželskih območjih Sloveni-
je gradi širokopasovno optično omrežje 
visokih hitrosti. Gre za zasebno investi-
cijo, ki jo fi nancira zasebni sklad Con-
necting Europe Broadband Fund (CEBF). 

V projekt je vključena tudi Občina 
Polzela, ki je del projekta, ki vključuje še 
občine Braslovče, Celje, Dobrna, Mozirje, 

Vojnik, Šmartno ob Paki, Šoštanj, Tabor, 
Velenje, Vojnik in Žalec. Optične signa-
le uporabnikom v omenjenih občinah 
pa zagotavlja vozlišče, ki stoji v naselju 
Podkraj pri Velenju. Trenutno dela teče-
jo v naselju Podvin pri Polzeli, kjer se 
gradi tako omrežje kot tudi uporabniški 
priključki. 

Če si te pridobitve želite tudi vi, je še 
vedno čas, da jo naročite. Vključenost v 
projekt Rune lahko preverite na spletni 
strani www.ruralnetwork.eu, kjer lah-
ko priključek tudi naročite. Od 1. aprila 
2024 dalje cena za izgradnjo priključka 
znaša 250,00 evra z DDV za fi zične in 
278,54 evra z DDV za pravne osebe. Zne-
sek lahko krije tudi izbrani ponudnik 
storitev, podrobnosti o tem pa morate 
preveriti pri njem. 

Dostop do internetne povezave z 
visoko hitrostjo sicer prinaša številne 
prednosti, od stabilne in zanesljive 
internetne povezave, neobčutljivo-
sti na zunanje vplive, hitrega preno-
sa podatkov do več povezanih naprav 
in igranja iger brez motenj. Če imate 
dodatna vprašanja glede projekta in 
naročila priključka, vam je na voljo 
center za pomoč uporabnikom, ki de-
luje vsak delovni dan med 8. in 12. uro 
na telefonski številki 01 235 15 30 ali 
na e-naslovu rune-si@ruralnetwork.eu. 
Vse informacije so na voljo tudi na sple-
tni strani www.ruralnetwork.eu.

Tina Ambrožič

Gradnja širokopasovnega optičnega omrežja Rune se 
bliža koncu

Lokacije avtomatskih zunanjih 
defi brilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:

ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

GASILSKI DOM POLZELA

STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

GORA OLJKA

ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

DOBRIČ, PETER HELBEL

STANOVANJSKI OBJEKT POD LIPAMI 5, LASTNIK BORIS TERGLAV
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JAVNI RAZPIS

Dodelitev štipendij dijakom ali študentom 
za šolsko leto 2024/25

Na podlagi 10. člena Pravilnika o dodeljevanju sredstev iz Ustanove Dobrodelni županov sklad Polzela z dne 1. 8. 2023 Usta-
nova Dobrodelni županov sklad Polzela objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA DODELITEV ŠTIPENDIJ DIJAKOM ALI ŠTUDENTOM ZA ŠOLSKO LETO 2024/25

Predmet razpisa: javni razpis za dodelitev štipendij dijakom ali študentom za šolsko leto 2024/25 je namenjen dijakom in 
študentom, ki so občani Občine Polzela ter živijo v slabih premoženjskih razmerah. 

Število in višina štipendij: za šolsko leto 2024/25 se razpiše 5 štipendij v višini 130 evrov na mesec. 

Pogoji: za pridobitev štipendije iz Ustanove Dobrodelni županov sklad Polzela mora vlagatelj izpolnjevati naslednje pogoje in 
predložiti naslednja dokazila: 

- je državljan Republike Slovenije, 
- ima stalno prebivališče v Občini Polzela, 
- ima status dijaka ali študenta, 
- je redno vpisan v srednješolski, diplomski ali podiplomski program, 
- živi v slabih premoženjskih razmerah, 
- skupni letni prihodek na družinskega člana ne presega 10.000 evrov bruto. 

Dostopnost vloge: vloga je od objave razpisa dalje na voljo na spletni strani Sklada https://www.polzela.si/za-obcane/dobro-
delni-zupanov-sklad/ 
Mogoče jo je prevzeti tudi osebno na naslovu Malteška cesta 28, 3313 Polzela. 

Način oddaje vlog: vlogo je treba oddati na naslov Ustanova Dobrodelni županov sklad Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela. 

Rok za oddajo vlog: rok za oddajo vlog je 7. 10. 2024. Vloga je vložena pravočasno, če jo sklad prejme najpozneje zadnji dan roka 
ali če je oddana zadnji dan roka s priporočeno pošiljko. 

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi 
nove Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, 
da svoje predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini 
Polzela  posredujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.
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Na Upravni enoti Žalec izdajamo vozniška dovoljenja za 
vožnjo motornih in priklopnih vozil, ki so razvrščena v kate-
gorije, od katerih je odvisna tudi predpisana dopolnjena sta-
rost voznika. Poleg vozniškega izpita za osebni avto obsta-
jajo še druge kategorije, za katere lahko opravljate vozniški 
izpit. Ta članek je namenjen boljšemu razumevanju različnih 
kategorij vozniških dovoljenj v Sloveniji, saj je pogosto težko 
razlikovati med njimi. Ali veste, katera vozila lahko vozite s 
kategorijo B1? Kaj pomenijo oznake A1, A2 ali AM na vašem 
vozniškem dovoljenju? Pojasnili bomo posamezne kategori-
je, ki so najpomembnejše za bodoče mlade voznike.

Kategorije vozniških dovoljenj so razdeljene v skupine od 
A do G.

Kategorija A – enosledna vozila in trikolesniki

Kategorija, s katero se mnogi ljudje prvič srečajo v svetu 
vožnje, je razdeljena na štiri podskupine:

• Kategorija AM pomeni, da vozniško dovoljenje omogoča 
vožnjo lahkih štirikoles in mopedov. Omenjena kategorija 
omogoča tudi vožnjo vozil kategorije G (kategorija opi-
sana v nadaljevanju). Starostna omejitev za opravljanje 
izpita je 15 let. Mopede, katerih največja konstrukcijsko 
določena hitrost ne presega 25 km/h, lahko od 14. leta 
dalje vozimo brez vozniškega dovoljenja, od 12. do 14. 
leta pa z veljavno kolesarsko izkaznico. 

Kategorije vozniških dovoljenj. Ali veste, kaj vse 
lahko vozite? 

JAVNI RAZPIS

Zbiranje predlogov za podelitev priznanj
Občine Polzela v letu 2024

Na podlagi 8. člena Odloka o priznanjih Občine Polzela (Polzelan, poročevalec Občine Polzela, Uradne objave, št. 2/18) 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE POLZELA V LETU 2024

Za leto 2024 Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja razpisuje naslednja priznanja:

1. NAZIV ČASTNI OBČAN
Naziv »častni občan Občine Polzela« se podeli posamezniku za posebno pomembna dejanja, delo in zasluge, ki pomenijo 

izjemen prispevek k razvoju, ugledu in uveljavljanju Občine Polzela v Republiki Sloveniji ali na mednarodnem področju. 
V koledarskem letu se podeli največ en naziv častni občan.

2. GRB OBČINE POLZELA
Grb Občine Polzela se podeli posamezniku, družbam, zavodom, skupnostim, društvom in drugim pravnim osebam za izje-

mno življenjsko delo ali vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za ugled in razvoj občine. 
V koledarskem letu se podelita največ dva grba.

3. PLAKETA OBČINE POLZELA
Plaketa Občine Polzela se podeli posamezniku, družbam, zavodom, skupnostim, društvom in drugim pravnim osebam za 

pomembne dosežke v krajšem obdobju in kot spodbuda za nadaljnje delo.
V koledarskem letu se podelijo največ tri plakete.

Predloge za podelitev priznanj Občine Polzela 2024 (na obrazcu v obliki Word, dostopnem na: www.polzela.si) pošljite na 
naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela ali po e-pošti na naslov: obcina.polzela@polzela.si, s pripisom »ZA 
KMVVI – PRIZNANJA 2024«, do 19. avgusta 2024. 

Igor Pungartnik, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
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• Kategorija A1 je prva »postaja« v svet močnejših motorjev. 
Z njo lahko vozite tiste, ki imajo prostornino do 125 ccm in 
moč motorja ne presega 11 kW, hkrati pa tudi vsa vozila iz 
kategorij AM in G. Izpit lahko opravite, ko ste stari 16 let. 

• Kategorija A2 pomeni, da lahko vozite motorna kole-
sa, katerih moč ne sme presegati 35 kW in pri katerih 
razmerje med močjo motorja in maso vozila ne presega 
0,2 kW/kg in ne izvira iz vozila z močjo 70 kW ali več. Ta 
kategorija vozniškega dovoljenja velja tudi za vsa že 
omenjena vozila prejšnjih kategorij. Starostna omejitev 
za opravljanje izpita in pridobitev vozniškega dovoljenja 
je 18 let. 

• Kategorija A pomeni, da lahko vozite motorna kolesa na 
dveh kolesih in trikolesa – tudi tista, katerih prostornina 
presega 1000 kubičnih centimetrov. Ko imate v vozniškem 
dovoljenju zapisano to kategorijo, lahko vozite tudi vsa 
motorna vozila kategorij AM, A1, A2 in G. Starostna omeji-
tev za opravljanje izpita ter pridobitev vozniškega dovo-
ljenja je 24 oziroma 20 let, če imate vozniško dovoljenje 
kategorije A2 več kot dve leti.  

Za vse kategorije lahko usposabljanje začnete pol leta 
pred navedeno starostjo za posamezne kategorije. Praktični 
del izpita lahko opravite, ko dopolnite starost, določeno z za-
konom.

Dobro je vedeti:
Motoristu, ki opravi vozniško dovoljenje A2 ali A kategorije, 

to izdamo na upravni enoti z veljavnostjo do dopolnjenega 21. 
leta oziroma za dve leti po pridobitvi vozniškega dovoljenja 
A2- ali A-kategorije. Ta se podaljša, ko motorist opravi pro-
gram dodatnega usposabljanja motoristov začetnikov in pri-
dobi ustrezno potrdilo. Enako velja tudi za voznika začetnika 
osebnih vozil (kategorije B). Obe skupini lahko s programom 
dodatnega usposabljanja začneta, ko od pridobitve vozniške-
ga dovoljenja mine najmanj šest mesecev.

Kategorija B – štirikolesniki
• Kategorija B1 vključuje vse štirikolesnike, katerih masa ne 

presega 400 kg, če so namenjeni prevozu oseb, oziroma 
550 kg, če so namenjeni prevozu blaga, moč motorja pa 
ne presega 15 kW. S to kategorijo pridobite tudi dovolje-
nje za vožnjo vozil kategorij AM in G. Izpit lahko opravite, 
ko dopolnite 16 let. 

• Kategorija B je tista kategorija, ki jo pridobite, ko opravite 
izpit za avto, poleg te pa se v vozniško dovoljenje vpiše 
tudi dovoljenje za vožnjo vozil kategorij AM, B1 in G. V to 
kategorijo spadajo vozila, katerih masa ne presega 3500 
kg in poleg sedeža za voznika nimajo več kot 8 sedežev. 
Imetniki vozniškega dovoljenja za vožnjo vozil kategorije 
B smejo voziti motorna vozila navedene kategorije tudi, 
kadar so jim dodani lahki priklopniki. Izpit lahko pridobi-
te, ko dopolnite 18 let. 

• V kategorijo BE spadajo skupine vozil, sestavljene iz 
vlečnega vozila kategorije B, ki mu je dodano priklopno 
vozilo, pri čemer največja dovoljena masa priklopnega 
vozila ne presega 3500 kg in taka skupina vozil ne posega 
v pravila o homologaciji vozil. 

Kaj pomeni kategorija G?
Obsega izpit za delovne stroje in motokultivatorje. Prvi so 

namenjeni opravljanju določenih del, ki niso namenjena pre-
vozu oseb ali blaga in katerih konstrukcijsko določena hitrost 
ne presega 40 km/h. Motokultivatorji imajo motor z močjo do 
največ 12 kW, konstruirani pa so tako, da nosijo, vlečejo ali 
potiskajo razne zamenljive priključke.

Kdo velja za voznika začetnika? Vprašanje, ki nam ga po-
goste zastavljajo naše stranke.

Voznik začetnik je voznik motornega vozila do dopolnje-
nega 21. leta starosti in voznik motornega vozila dve leti od 
prve pridobitve vozniškega dovoljenja, ne glede na to, ali je 
bilo pridobljeno v Republiki Sloveniji ali tujini. Voznik začetnik 
je tudi voznik motornega vozila dve leti od prve pridobitve 
vozniškega dovoljenja za vožnjo motornih vozil katere od ka-
tegorij A2, A ali B, čeprav že ima vozniško dovoljenje za vožnjo 
motornih vozil kategorij AM, A1, B1, F ali G.

Kot voznik začetnik, ki imate v Republiki Sloveniji običajno 
prebivališče in ste v Republiki Sloveniji opravili vozniški iz-
pit ter pridobili vozniško dovoljenje za vožnjo motornih vozil 
kategorije A2 ali A in B, morate opraviti program dodatnega 
usposabljanja voznikov začetnikov. Udeležite se ga lahko po 
najmanj šestih mesecih od izdaje vozniškega dovoljenja. Pro-
gram vključuje vadbo varne vožnje ter skupinsko delavnico 
o varnosti cestnega prometa in psihosocialnih odnosih med 
udeleženci cestnega prometa. 

Ne pozabite preveriti veljavnosti vašega vozniškega do-
voljenja in pravočasno poskrbeti za njegovo podaljšanje ali 
zamenjavo. S tem se boste izognili morebitnim neljubim do-
godkom in prispevali k varnosti v cestnem prometu. Vsi ime-
tniki vozniških dovoljenj na tridelnih rožnatih obrazcih, ki jih 
še niste zamenjali, morate to storiti najpozneje do 19. januarja 
2033. Ob menjavi boste obdržali vse veljavne pravice (katego-
rije), ki izhajajo iz obstoječega dovoljenja. 

Simona Stanter

• • julij 2024
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8. 6. smo bili policisti Policijske po-
staje (PP) Žalec obveščeni o kaznivem 
dejanju na Polzeli, in sicer o tatvini iz-
delkov v prodajalni. Storilec je bil za-
sačen s strani delavk prodajalne. Zoper 
znanega storilca je bila napisana kazen-
ska ovadba na pristojno Okrožno držav-
no tožilstvo (ODT) v Celju.

11. 6. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o tatvini kolesa na Polzeli pri 
pekarni. Neznani storilec je izkoristil ne-
pazljivost oškodovanca in mu odtujil ne-
zaklenjeno gorsko kolo bele barve. Zoper 
neznanega storilca je bila napisana ka-
zenska ovadba na pristojno ODT v Celju.

16. 6. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o kaznivem dejanju grožnje na 
Polzeli. Znani storilec je z resno grožnjo 
z napadom na življenje oziroma telo 
ogrozil oškodovanca. Zoper znanega 
storilca bomo policisti po zbranih obve-
stilih napisali kazensko ovadbo na pri-
stojno ODT v Celju.

18. in 19. 6. smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o kaznivem dejanju poško-
dovanja tuje stvari na Polzeli pri šoli. 
Neznani storilec je poškodoval oziroma 
razbil stekla na delovnem stroju in tako 
oškodoval podjetje. Po zbranih obvesti-
lih bomo policisti na pristojno ODT v Ce-
lju podali kazensko ovadbo.

18. 6. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o kaznivem dejanju na Polzeli, in si-
cer o tatvini izdelkov v prodajalni. Storilec 
je bil zasačen s strani delavk prodajalne. 
Zoper znanega storilca je bila napisana 
kazenska ovadba na pristojno ODT v Celju.

20. 6. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o kaznivem dejanju tatvine registr-
ske tablice na Bregu pri Polzeli. Neznani 
storilec je z vozila oškodovanca odtujil 
tablico z registrsko oznako CE 45TRM in 
si jo tako protipravno prilastil. Po zbra-
nih obvestilih bomo policisti na pristojno 
ODT v Celju podali kazensko ovadbo.

20. 6. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o vlomu v kletne bokse v sta-
novanjskem bloku na Glavnem trgu. 
Neznani storilec je poleg raznih pred-
metov odtujil tudi kolo oškodovanca. Za 

storilcem policisti še poizvedujemo, po 
zbranih obvestilih pa bomo napisali ka-
zensko ovadbo na pristojno ODT v Celju.

26. 6. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o kaznivem dejanju poškodova-
nja tuje stvari na območju industrijske 
cone v Ločici ob Savinji. Neznani stori-
lec je poškodoval več metrov ograje pri 
podjetju in tako podjetje oškodoval. Za 
storilcem policisti še poizvedujemo, po 
zbranih obvestilih pa bomo napisali ka-
zensko ovadbo na pristojno ODT v Celju.

V mesecu juniju smo bili policisti PP 
Žalec za območje Občine Polzela obve-

ščeni o šestih kršitvah javnega reda in 
miru. V dveh primerih je šlo za kršitev 
s hrupom (izrečeni opozorili), v drugih 
primerih pa je prišlo do kršitev javnega 
reda in miru na javnem kraju (kršiteljem 
je bil izdan plačilni nalog ali pa je bil 
uveden postopek o prekršku in izdana 
odločba v hitrem postopku).

Na območju Občine Polzela sta se v 
mesecu juniju zgodili dve prometni nesreči. 
Od obravnavanih prometnih nesreč je bila 
ena z udeležbo divje živali (srne) v Podvinu, 
ena pa se je zgodila v Založah, v njej sta bila 
udeležena dva voznika osebnih vozil - krši-
telju je bil izdan plačilni nalog. 

Policijska kronika – junij 2024

Glede na to, da smo v poletnih mesecih, ko je zunaj lepo in posledično tudi vro-
če, policisti posebej opozarjamo na skrbno ravnanje z živalmi. Zakon o zaščiti živali 
jasno opredeljuje kršitve, ki so povezane z mučenjem živali, saj se velikokrat zgodi, 
da so živali na soncu brez tekočine in zavetja. 

Psi in mačke v koži, razen v šapah, nimajo žlez znojnic. V vročini tako psi in mačke 
pospešeno dihajo, imajo na široko odprt gobček in molijo jezik na plano, kar je še 
zlasti opazno pri psih. Takšen način hlajenja pa seveda odpove pri zelo visokih tem-
peraturah. Takrat lahko pride do nevarnega pregretja organizma, tako imenovane 
hipertermije, ki je za žival lahko usodna.

Izjemno pomembno je, da živalim poleti zagotovimo senco oziroma možnost, da 
se umaknejo pred vročino in da imajo vedno na voljo dovolj sveže pitne vode. Zlasti 
pozorni naj bodo lastniki, ki imajo svoje pse ves čas na verigi, saj si ti sami ne mo-
rejo poiskati sence in hladu. Velikokrat si tudi prevržejo posodo z vodo in ostanejo 
žejni ves dan, če na psa nihče ni pozoren.

Jakob Udrih

• • julij 2024
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da živali nikoli ne puščajte v 
zaprtem parkiranem avtomobilu. 
Temperatura v avtomobilu se 
lahko poleti hitro povzpne nad 
50 stopinj Celzija in že deset 
minut izpostavljenosti vročemu 
soncu je lahko za psa, zaprtega 
v avtu, življenjsko nevarnih. 

Policistiopozarjamo

V Zakonu o pravilih cestnega prometa je v 92. členu zapisano, da morajo biti domače živali, ki se prevažajo v delu motornega vozila, namenjenega za prevoz potnikov oziroma prtljage, ustrezno zavarovane. 

!
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Od leta 2016 nad prireditvijo bdi predsednik organizacijskega 
odbora David Zabukovnik, ki je obenem zaslužen, da je na enem 
mestu zbrano vse gradivo. 

Prva leta so v kulturnem programu sodelovale družine iz do-
mačega okolja, sčasoma pa so se jim pridružile tudi družine iz 
sosednjih krajev in celo z drugih koncev države. Da gre za po-
memben člen pri ohranjanju naše kulturne dediščine, zagotovo 
pričajo številke. V štirih desetletjih prireditve so se nastopov v 
Andražu nad Polzelo udeležile družine iz 105 slovenskih in 14 tu-
jih krajev. Tuji gostje so prišli iz Avstrije, Italije in Madžarske, ena 
družina celo iz Švedske. Največ nastopov do zdaj imata družina 
Kos s Ponikve pri Žalcu in družina Strmšek z Brinjeve Gore nad 
Zrečami, ki sta zbrali po 22 nastopov, na tretjem mestu jima sledi 
družina Gregorc iz Frankolovega z 21 nastopi. Med najbolj znani-
mi nastopajočimi je zagotovo Lojze Peterle, ki je na andraškem 
odru s svojo družino zapel leta 1990.

V Andražu nad Polzelo letos
40. prireditev Družina poje

DA BO LETOS V ANDRAŽU NAD POLZELO ŠE KAKO SLOVESNO, GRE ZAGOTOVO PRIPISATI 40-LETNICI 
NAJODMEVNEJŠE PRIREDITVE V NAŠI OBČINI DRUŽINA POJE. OB TEM POMEMBNEM JUBILEJU BO 
ZAŽIVELA POVSEM NOVA SPLETNA STRAN KULTURNEGA DRUŠTVA ANDRAŽ NAD POLZELO, KATERE 
DEL BO NAMENJEN TUDI PREDSTAVITVI TE ETNOLOŠKE PRIREDITVE Z NAJDALJŠO TRADICIJO PRI NAS. 
NASTALA JE LETA 1983, KO JE NEKAJ PRIZADEVNIH OBČANOV S KONRADOM BRUNŠKOM NA ČELU 
ZDRUŽILO MOČI IN URESNIČILO ZAMISEL O DRUŽINSKEM PREPEVANJU. TO JE BILO NAMREČ V TEM 
OKOLJU ŽE OD NEKDAJ ZELO RAZVITO. DRUŽINE BODO LETOS ZAPELE V NEDELJO, 25. AVGUSTA 2024.

Največ jih je bilo leta 1996
Prvi prireditveni odbor so sestavljali predsednik Ko-

nrad Brunšek (1984–1991), Srečko Pižorn, Milka Drobež, 
Rafko Umbreht, Rudi Jeromel, Slavko Pižorn, Sonja Zajc, 
Boris Strohsack in Branko Povše. Sprva je bila prireditev 
junija neposredno pred začetkom praznika takratne Kra-
jevne skupnosti Andraž nad Polzelo, pozneje se je ustalila 
na zadnjo avgustovsko nedeljo. Obseg prireditve je prvo 
desetletje po zaslugi prizadevnih domačih organizatorjev 
le rastel. Leta 1993 je na njej nastopilo 19 družin, od tega 
kar tri iz Avstrije in dve iz Italije. Največ jih je nastopilo 
leta 1996, ko je na andraškem odru zapelo kar 23 družin. 
Da program ne bi bil predolg, so se organizatorji morali 
celo odločiti, da tiste družine, ki so na Družina poje že 
nastopile, zapojejo le enkrat. 

• • julij 2024
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Med najbolj zvestimi Pižornovi in Ožirjevi 
A pridobivanje družin vsaj na začetku ni bilo lahko delo. 

Dolgoletni organizacijski vodja prireditve Slavko Pižorn (1992–
2015) se spominja, da je bil Konrad Brunšek kar nekajkrat pri 
njih na obisku, preden sta mama in oče privolila, da bodo so-
delovali. Njihova družina, Alojza in Slavke Pižorn, je bila prva, ki 
se je s svojim petjem predstavila javnosti. »Bilo je 22. junija 1981 
na kulturni prireditvi Vsak po svoje igra in poje. Ta družinski 
nastop je Konrada spodbudil, da je začel razmišljati o prireditvi 
z naslovom Družina poje.« Družina Pižorn ji je ostala zvesta kar 
17 let. Nazadnje je na njej nastopila ob 30. obletnici prireditve. 
Domače barve zadnja leta zastopa družina Ožir, ki je do zdaj 
nastopila že petkrat. Še vedno pa je čas, da se družine prijavijo 
in s svojim nastopom sooblikujejo to jubilejno prireditev.

Pod okriljem muzikološke stroke 
Široko prepoznavnost in vsebinsko kakovost te etnolo-

ške prireditve so pomagali graditi strokovnjaki muzikologi. 
Na povabilo Konrada Brunška je bila vse od začetkov mento-
rica prireditve Zmaga Kumer z glasbeno-narodopisnega in-
štituta v Ljubljani. Jasna Vidakovič in Simona Moličnik pa sta 
kot poznavalki ljudske glasbe in glasbeni urednici poskrbeli, 
da se je ljudsko petje slišalo v posebnih etnoloških glas-
benih oddajah na Radiu Slovenija. Zadnja leta organizatorji 
dobro sodelujejo z Radiem Ognjišče. 

 Konrad Brunšek (desno) in Slavko Pižorn, dolgoletna 
organizacijska vodja

 David Zabukovnik je organizacijski vodja od leta 2016. 
Na fotografi ji je med vodenjem prireditve leta 2019.

 Družina Ožir (Polzela) med nastopom leta 2016

Praznik ljudskega petja 
Kljub vse manjši naklonjenosti časa in okolja se je domača 

pesem v družini ohranjala ter krepila povezanost in prijateljstvo 
med družinskimi člani. Organizacijski vodja David Zabukovnik 
(2016–) poudarja, da je to bil in ostaja eden izmed osnovnih na-
menov prireditve. »Pri njenem nastajanju vsa društva združimo 
moči, se uskladimo in za obiskovalce pripravimo prijeten ambi-
ent s prijetnim programom in spremljajočimi dejavnostmi. Naj 
bo še naslednjih 40 let zadnja avgustovska nedelja v Andražu 
nad Polzelo praznik – zate, zame, za ljudsko petje,« pravi.

Špela Ožir

• • julij 2024
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»Več nas bo, bolj bo veselo,« pravijo organizatorji 
prireditve Družina poje. Še vedno je čas, da se družine prijavite 

in s svojim nastopom sooblikujete to jubilejno prireditev. 
Kontakt je David Zabukovnik: 041 783 737

ali david.zabukovnik@gmail.com. 
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Polzelan Mihael Frankovič je eden izmed njih. Vsaka vas ali zaselek je imel po 
njegovih besedah svoje mesto za kopanje. Prebivalci Zgornje Polzele so se kopali 
pri mostu v Parižljah, krajani v okolici tovarne nogavic so se hladili v tamkajšnji 
Strugi, na Bregu in v Gmajni so imeli kopališče pri Ribč (Ribič), medtem ko Loči-
čani pri Grobeljskem mostu. »Skoraj povsod so bili urejeni dostopi do Savinje, pri 

zgornjem mostu tudi stopnice, na več mestih so bili ob vodi nanosi peska in so 
bile prave plaže,« pripoveduje Frankovič in dodaja, da je pri jezu na Polzeli 

Karli Završnik po navadi postavil celo skakalno desko in marsikoga 
pritegnil k skokom v vodo. Nad polzelskim jezom je bila voda tako 

mirna, da si lahko plaval več sto metrov proti toku. Iznajdljivo-
sti domačinov ni manjkalo. Pogosto so se organizirali in na 
napihnjenih zračnicah odpeljali vse do Šempetra ali še dlje. 
»Ob vodnih radostih in druženju na brežinah Savinje se je 
rodilo marsikatero poznanstvo in prijateljstvo ter pozneje 
celo zakonska zveza,« dodaja Frankovič. Nekaj spominov na 
hlajenje v Savinji je z nami delil tudi domačin Tomaž Cvikl. 
Verjamemo, da bodo v teh vročih poletnih dneh tudi v vas 
prebudili nekaj osvežujoče nostalgije. 

Špela Ožir 

LETOŠNJI JULIJ NE VARČUJE Z VISOKIMI 
TEMPERATURAMI. TEMPERATURE V VEČJEM 
DELU SLOVENIJE SO DO ZDAJ IZ DNEVA V DAN 
PRESEGALE 30 STOPINJ CELZIJA. NOBENA 
IZJEMA NI BILA NITI OBČINA POLZELA. OBČANI 
SE HLADIMO NA RAZLIČNE NAČINE. SKORAJ 
NI HIŠE, KI NE BI NA VRTU IMELA TAKŠNEGA 
ALI DRUGAČNEGA BAZENA. TI SO V ZADNJIH 
LETIH ZARADI DOSTOPNE CENE POSTALI 
ZELO RAZŠIRJENI. A PRED DESETLETJI NI BILO 
TAKO. SAVINJČANI SO SE V VROČIH POLETNIH 
DNEH HLADILI OB SAVINJI IN POTOKIH, KOT SO 

LOŽNICA, HOTUNJŠČICA, 
STRUGA IN ŠE KATERI 

DRUG. NA TA ČAS 
IMAJO ZELO LEPE 

SPOMINE. 

Se še hladite
ob Savinji in Ložnici?

 Kopanje v Savinji nekoč. Fotografi jo hrani Mihael Frankovič.

 Hladna Savinja 
je kot nalašč 
za popestritev 
počitniških dni. 

 Hotunjščica, pritok 
Ložnice, v teh vročih 
poletnih dneh prav tako 
ponuja nekaj osvežitve. 

AKTUALNO
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Ko sem bil še predšolski mulo, sem se družil s starejšimi 
fanti iz okolice. Večkrat sem slišal ime Savinja in Garant ter da 
se hodijo tja kopat. Doma sem vprašal, kaj je to, in mati mi je 
razložila, da je Savinja reka in Garant tovarna, kamor hodijo 
Polzelani delat. Poleti se tam dobivajo stari in mladi, se kopajo 
in zabavajo na obrežju. Ker sem bil še naprej radoveden, je 
mati naprosila sosedovega fanta, ki je bil dosti starejši, da me 
vzame enkrat zraven, da vidim, kje je to in kaj se tam dogaja. 
Res me je popokal in ker ni bilo daleč, sva bila tam zelo hitro. 
Ljudje so sedeli na odejah in brisačah, se pogovarjali in igrali 
karte. Tudi kakšno žogo je bilo videti. Sosed me je po ozki 
potki peljal do vode. Velika tekoča kača se je valila mimo 
mene in strah je naredil svoje. Plavati še nisem znal, zato 
sem čofotal po plitvini, kjer sem si zmočil le noge, za več pa 
ni bilo poguma. S sosedom sva se vrnila na obrežje in tam se 
je družil s svojimi vrstniki ter pozabil name. Kar nekaj časa je 
preteklo, ko sem zaslišal, da me je poklical in »ajde« domov. 
To je bilo moje prvo srečanje s Savinjo, ki mi je odprlo oči in 
način življenja. Plavati sem se naučil, ko sem bil s kolonijo v 
Rovinju in se je učiteljica resnično potrudila, da sem splaval.

Moje srečanje s Savinjo se je nadaljevalo proti koncu 
osnovne šole, ko smo poleti že sami raziskovali obrežje 
reke za Garantom. Voda ni bila več tabu in splaval sem 
tudi v tekoči vodi, ni me bilo strah globoke vode, skratka, 
mislil sem, da sem pravi mojster. 

Preselili smo se v blok. »Blokovci« smo imeli svojo 
vojsko, ki je bila bitke z »garantovci«. Najomembnejša je 
bila bitka za »tonf«. To je bila globoka voda, v katero se je 
skakalo z višine obrežja in s skale. Bitka ni bila zahtevna. 
Moral si skočiti v vodo ter preplavati na nasprotno stran in 
nazaj pod vodo. Izgubili smo za dva metra.

Ko smo hodili višje ob Savinji, smo naleteli na prostor, 
ki so mu rekli pri Orehu. Voda je bila nizka in zelo primerna 
za ribolov. Oče je bil ribič in večkrat sem ga spremljal ob 
namakanju trnka, pri čemer je bil kar uspešen. Mene ribe 
tedaj še niso zanimale, ampak bučanje reke, ki se je valila 
preko jezu. Večkrat sem se po vodi približal tej čudesi in 
jo občudoval. Na betonskem obrežju sem videl fante, ki so 
skakali v peneče se slapove, se potapljali … Skratka, počeli so 
stvari, ki so mi bile všeč. Enkrat sem se ojunačil in se usedel 
blizu njih. Bil sem že v srednji šoli, zato sem jih nekaj poznal 

in ogovoril. Povedali so mi, da moraš biti za kopanje in 
akrobacije v vodi in pod njo zelo dober. Ni hudir. Vzeli so me 
v svojo družbo in šolanje se je začelo. Ni bilo preprosto in po 
dveh sezonah, dan za dnem treninga, mi je uspelo. Kisikov 
dolg je bil krepko nad dvema minutama, zamahi v boju 
s tokom močni. Postal sem enakopraven plavalec in sem 
se lahko kosal s starejšimi. Ta igra v obliki treninga mi je 
pomagala, da sem sprejemne izpite iz plavanja za fakulteto 
opravil takoj, pozneje pa še izpit iz plavanja, reševanja iz 
vode in potapljanja. Zagotovo še ena prelomnica, za katero 
je kriva Savinja. Fantje z jeza so se družili tudi po plavanju na 
vrtu gostilne Orešnik in se pogovarjali. Od začetka sem sedel 
na ograji in jih samo poslušal. Enkrat pa so me vprašali, ali 
bi igral košarko zanje, in bil sem pečen.

Višje od jezu je bilo kopališče pri Valovih, ki pa ni bilo 
tako zanimivo. Še višje je bil podvinski jez. Tri kaskade in 
nato trimetrski slap. Prijatelj je imel kajak in ker sva se 
poznala iz telovadnice, me je povabil na vožnjo preko jezu. 
Seveda sem šel in užitek, ko se pelješ po jezu in padeš v 
globino, ko te zalije in izvrže, je bil odličen. Enkrat se je 
prijatelj peljal in skočil, a je kar obstal na mestu. Železna 
traverza mu je predrla rep čolna in sva zgodbo končala. 

Srednja šola poleti se je dogajala na jasi pod 
podvinskim jezom, kjer smo se vsako leto poleti dobivali 
vrstniki in taborili teden ali dva. Dogajale so se razne 
dogodivščine, ki so nam ostale vsem v zelo lepem 
spominu, recimo nudistična plaža.

Savinja mi je dala zelo veliko, največ pa prijateljstva 
in spoštovanja do ljudi ter posebej do reke. Na vsakih par 
metrov je bil izvir, iz katerega smo pili, pa ni bil nihče bolan. 
Čudež je bil, da nas ni nihče pogrešal, prišel kontrolirat, in 
smo preživeli. Nismo imeli denarja, imeli smo drug drugega.

Pozneje kot pedagog sem večkrat organiziral krajše 
tabore na naši jasi za otroke in jim predal veščine, ki sem 
jih sam usvojil.

Poletje je in ohladiti se v Savinji je danes drugače 
kot nekoč. A kljub vsemu v teh vročih poletnih dneh ne 
pozabimo nanjo. Želim vam veliko lepih, predvsem pa 
osvežujočih trenutkov.

Tomaž Cvikl 

Ko je Savinja še imela dušo
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v Krajevnem odboru

 Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

DOBRIČ

NA OBISKU

DOBRIČ JE BIL PRVIČ OMENJEN LETA 1243 IN DANES ŠTEJE 
PRIBLIŽNO 200 PREBIVALCEV. LEŽI V ZAHODNEM DELU 
LOŽNIŠKEGA GRIČEVJA, NA VZHODNEM IN JUŽNEM POBOČJU 
GORE OLJKE. SKOZI ZASELKA GREBENCE IN TAJNO TEČE VEČJI 
PRITOK HOTUNJŠČICA, V KATERO SE IZLIVA POTOK LAŠČICA. 

Dobrič zaradi razpršene poselitve nima vaške-
ga središča. Stična točka domačinov sta Župrlova 
zidanica in vinograd, katerih lastniki so tamkaj-
šnji vaščani, ki zanju s Francijem Blagotinškom na 
čelu zelo lepo skrbijo. Na letni čas vezana opra-
vila in sestanke krajevnega odbora pospremijo z 
druženjem. Člana krajevnega odbora Peter Helbel 
in Uroš Zabukovnik sta pojasnila, da so imeli pred 
obdobjem korone pri zidanici tradicionalna sre-
čanja za 8. marec, 1. maj, na Martinovo in Anino 
nedeljo. Po času epidemije so to nekoliko opusti-
li. Prostor oddajo v najem za praznovanja, mimo 
zidanice pa vodijo tudi sprehajalne poti. Uradno 
se imenuje Agrarna skupnost soseska Dobrič. 
Njihovi predniki so nepremičnino kupili že na 
prehodu iz 18. v 19. stoletje. Nato jo je država po 
drugi svetovni vojni nacionalizirala. Dobričani so 
jo dobili nazaj v last leta 1996. 

 SKRIVNOSTI 
OSAMELEGA KRASA

Za območje Krajevnega odbora Dobrič je zna-
čilen osameli kras. Vse kraške pojave, ki so sicer 
značilni za tisti pravi matični kras, lahko najdemo 
v manjši velikosti tudi na tem območju. Med naj-
bolj znanimi je zagotovo Tajna jama, ki je najdalj-
ša raziskovalna jama na širšem celjskem območju. 
Dolga je 1300 metrov in globoka 30 metrov. Zanjo 
so značilni izrazito zanimivi meandrsko oblikova-
ni podzemni rovi, bogato kapniško okrasje in ži-
vljenjsko okolje ogroženih netopirjev. Ker so pred 
leti neznanci iz jame nenadzorovano odnašali 
jamsko bogastvo, so na vhod namestili vrata.  Ob Župrlovi zidanici Peter Helbel, Franci Blagotinšek in Uroš Zabukovnik 
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v Krajevnem odboru
DOBRIČ

NA OBISKU

 VODO VOZIJO GASILCI 
Krajani so zadovoljni, da je občina nedolgo nazaj ob-

novila del tamkajšnje ceste, a obenem komaj čakajo, da 
obnovo nadaljuje. Kot izpostavljajo, je cesta v zelo sla-
bem stanju, po njej pa se ob domačinih vozi tudi vedno 
več prometa. Gora Oljka je namreč priljubljena točka med 
okoliškimi pohodniki in kolesarji.

Svoje poglavje je vodovodno omrežje. Komunalno 
podjetje je vrtino za ta del občine postavilo v sredini de-
vetdesetih let. Ker je v tem času v Dobriču zraslo kar nekaj 
novih hiš in obenem tudi turistični ponudnik, na vrtino 
pa se je priklopil tudi del Podvina, njena zmogljivost ne 
zadošča več za vse potrebe. Gasilci tako po naročilu Ko-
munalnega podjetja Žalec dovažajo vodo, da tamkajšnja 
gospodinjstva ne ostanejo brez nje.

Špela Ožir

NA POBOČJIH GORE OLJKE
Najbolj znana in priljubljena točka je zagotovo Gora Oljka. 

Prvič je bila omenjena leta 1243 kot Križna gora. Od sredine 17. 
stoletja je na vrhu stal križ in od leta 1753 tudi Kapela sv. Jošta 
in sv. Neže. Zemljo za cerkev je daroval kmet Urban Pižorn, ki je 
bil zadolžen tudi za ves gradbeni material. Cerkev so gradili v 
letih od 1754 do 1757. Pod njo so zgradili še podzemno svetišče 
z božjim grobom.

Goro Oljko obdajajo kapele in znamenja. Najstarejše je 
Kužno znamenje. Postavili so ga kot spomin na kugo ali črno 
smrt, ki je v teh krajih razsajala v prvi polovici 17. stoletja.

Ob poti na Goro Oljko, še malce naprej od kužnega zna-
menja, popotnikov pogled pritegne stavba, ki zagotovo 
spada med najstarejše hiše, saj je na stropniku vre-
zana letnica 1725. V Bolčinovi hiši, kot se imenuje, je 
še ohranjena črna kuhinja. Domnevajo, da je ime 
nastalo iz besede bolečina. Po pripovedi kronista 
Borisa Strohsacka so pri tej domačiji pobirali 
desetino za celjske grofe, kar je za takratne 
prebivalce pomenilo težak davek. 

 Stiskalnica z letnico 1779, s katero še danes prešajo. 

 Najbolj znana točka je zagotovo Gora Oljka. 

 Tajna jama 
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Izzivi Občine Polzela 
Ključni problemi in izzivi manjših in večjih občin se bistve-

no ne razlikujejo, seveda pa ima vsaka  občina svoje poseb-
nosti, ki bistveno vplivajo na njeno delovanje in razvoj.

Za večino občin so demografske spremembe velik izziv, 
posledično pa se ta prenaša na ekonomijo, socialo, infra-
strukturo, kulturo, okolje in še na veliko več dejavnikov, ki na-
rekujejo razvojne izzive posamezne občine. 

Demografski izzivi
Z vidika demografi je kažejo statistični podatki za Občino 

Polzela za leto 2022 naslednjo sliko:
 Sredi leta 2022 je imela občina približno 6400 prebivalcev 
(3170 moških in 3230 žensk). Po številu prebivalcev se je 
med slovenskimi občinami uvrstila na 84. mesto. Na kva-
dratnem kilometru površine občine je živelo povprečno 
191 prebivalcev; torej je bila gostota naseljenosti večja kot 
v celotni državi (104 prebivalci na km2).

 Število živorojenih je bilo nižje od števila umrlih. Naravni 
prirast na 1000 prebivalcev v občini je bil torej v tem letu 
negativen, znašal je –7,8 (v Sloveniji –2,3). Število tistih, ki 
so se iz občine odselili, je bilo nižje od števila tistih, ki so 
se vanjo priselili. Selitveni prirast na 1000 prebivalcev v 
občini je bil pozitiven, znašal je 10,3. Seštevek naravnega 
in selitvenega prirasta na 1000 prebivalcev v občini je bil 
pozitiven, znašal je 2,5 (v Sloveniji 4,6).

 Povprečna starost občanov je bila 43,9 leta, enaka pov-
prečni starosti prebivalcev Slovenije.

 Med prebivalci občine je bilo število najstarejših (tako kot 
v večini slovenskih občin) večje od števila najmlajših: na 
100 oseb, starih 0–14 let, je prebivalo 135 oseb, starih 65 
let ali več. To razmerje pove, da je bila vrednost indeksa 
staranja za občino nižja od vrednosti tega indeksa za celo-
tno Slovenijo (ta je bila 142). Pove pa tudi, da se povprečna 
starost prebivalcev Občine Polzela dviga v povprečju po-
časneje kot v celotni Sloveniji. Podatki, prikazani po spolu, 
kažejo, da je bilo v občini (tako kot v večini slovenskih 
občin) med ženskami in moškimi več takih, ki so bili stari 
65 let ali več, kot takih, ki so bili stari manj kot 15 let. 

Iz zgornjega izhaja, da velja problem staranja prebivalstva 
tudi za Občino Polzela, je pa slika v primerjavi s Slovenijo ne-
koliko boljša, kar pa ni posledica naravne prirasti prebival-
stva, temveč selitvenega prirasta, saj se je v zadnjih desetih 
letih v občino priselilo veliko ljudi, predvsem mlajših. Trend 
priseljevanja se nadaljuje zaradi ugodne prometne lege, ce-
nejših parcel in stanovanj, ugodnih možnosti izobraževanja 
ter zaposlitve v bližnjih urbanih središčih. Posledica tega 
trenda pa je pritisk na infrastrukturo in še večjo urbanizacijo 
prostora, s čimer se spreminja tradicionalen vaški način ži-
vljenja v občini.
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Ekonomski izzivi

Občina Polzela se je skozi desetletja močno spremenila, še 
zlasti po propadu Tovarne nogavic in Garanta. Z zaprtjem teh to-
varn se je gospodarska struktura občine precej preoblikovala. Na 
prostorih nekdanjih industrijskih objektov so nastala nova mala 
podjetja, nekatera izmed njih so zrasla v pomembne zaposloval-
ce v občini. Hkrati pa je prihod avtoceste strateško spremenil po-
men občine, saj so sosednja večja mesta (Ljubljana, Maribor, Ce-
lje in Velenje) postala dostopnejša za občane in so nešteti našli 
zaposlitev tam. Povečanje števila malih in srednje velikih podjetij 
je zdaj ključno za gospodarski razvoj Polzele in blaginjo občanov.

Z naraščanjem števila prebivalcev ter zaradi bližine ob-
stoječe avtoceste in prihajajoče tretje razvojne osi pa bo zelo 
povečan pritisk na infrastrukturo.

Socialni, kulturni in okolijski izzivi 
Socialno okolje v občini je razmeroma ugodno, seveda pa 

so razlike po posameznih zaselkih. Obstajajo določena obmo-
čja, kjer so v večini avtohtoni domačini, drugje pa je pospeše-
na urbanizacija povečala število priseljencev, ki pa se razme-
roma počasi vključujejo v novo družbeno okolje. Zaradi tega je 
treba spodbujati socialno kohezijo med novimi in obstoječimi 
prebivalci, kar se uresničuje na različnih področjih prek špor-
ta, kulture, verske skupnosti in delovanja v lokalni politiki. 

Prej ali slej je treba v centru občine zagotoviti ustrezno infra-
strukturo, potrebno za izvajanje kulturnih dejavnosti (posodobljen 
ali nov kulturni dom), kajti zmanjšane možnosti za izvajanje druž-
bene in kulturne dejavnosti lahko vodi do občutka izolacije med 
prebivalci. Okolijski izzivi pa se nanašajo predvsem na skrbno 
upravljanje naravnih virov in odgovorno nadaljnjo urbanizacijo. 

Če povzamemo, lahko rečemo, da se Občina Polzela spo-
prijema z večplastnimi izzivi, ki jih prinašata demografska 
in ekonomska preobrazba. Starajoče se prebivalstvo, čeprav 
manj izrazito kot v preostali Sloveniji, zahteva prilagoditve v 
infrastrukturi in storitvah. Ekonomija občine se je po zaprtju 
velikih tovarn prestrukturirala, kar prinaša tako priložnosti kot 
izzive za lokalni razvoj. Pomembno je spodbujati rast malih 
in srednje velikih podjetij ter kmetijstva, kar lahko zagotovi 
gospodarsko stabilnost in nova delovna mesta.

Za Občino bodo še naprej velik izziv vlaganja v infrastruk-
tuo, pri čemer je ključna dobra prometna povezanost in do-
stop do osnovnih storitev. Socialna kohezija med avtohtonimi 
prebivalci in priseljenci je temelj za stabilno in vključujočo 
skupnost. Kulturna dejavnost in skrb za okolje sta pomembni 
za kakovost življenja, zato je nujno vlagati v kulturno infra-
strukturo in trajnostno upravljanje naravnih virov.

Vir: https://www.stat.si/statweb 

Mihael Frankovič
 Prispevek izraža osebno mnenje pisca. 

Nekdaj močno gospodarstvo v občini je v dobršni meri 
podpiralo investicije v potrebno infrastrukturo, kar je v danih 
razmerah oteženo ter vodi v stagnacijo občine in zmanjšanje 
kakovosti življenja. Omejenost občine do fi nančnih virov one-
mogoča, da bi se v celoti zadostilo potrebam občanov. To se 
predvsem nanaša na prometno infrastrukturo, objekte kul-
turnega pomena, razvoj trgovine, zagotavljanje protipoplavne 
varnosti, ohranjanje kulturne dediščine ... 

Za zagotavljanje hitrejšega razvoja občine je treba pod-
preti vse mogoče podporne mehanizme za ustvarjanje novih 
delovnih mest, s privabljanjem in razvojem novih podjetij. 
Zelo pomembna je tudi podpora kmetijstvu in lokalni pride-
lavi hrane ob ohranjanju in zaščiti kmetijskih zemljišč, vse to 
pred pretirano nadaljnjo urbanizacijo.

Infrastruktura in storitve
Podeželske občine se pogosto spopadajo s problemi ko-

munalne infrastrukture. To velja delno tudi za Občino Polzela, 
saj je zaradi pomanjkanja investicijskih sredstev nemogo-
če slediti gradnji, vzdrževanju in obnovi lokalnega cestnega 
omrežja. Enako pa tudi država zamuja pri vzdrževanju in ob-
novi magistralne ceste ter izgradnji obvoznice za Polzelo. 

Prebivalci podeželskih območij imajo pogosto slabši do-
stop do zdravstvenih, izobraževalnih in drugih ključnih stori-
tev, kar pa ne velja za Občino Polzela, ki ima dobro organizira-
no tako zdravstvo kot izobraževanje in otroško varstvo. 

 Nova ureditev območja Garanta  Na sliki je Kulturni dom Polzela, ki potrebuje izboljšave za 
izpolnjevanje kulturnih potreb skupnosti.
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ZMOGLJIVO DELOVANJE
BREZ NAPORA!

ZMOGLJIVO DELOVANJE
BREZ NAPORA!

Učinkovita kosa kompatibilna 
z dodatnimi priključki, kar 
omogoča vsestransko uporabo.

Bencinska kosilnica na nitko Husqvarna 525 LK

499,00 €
Najnižja cena v zadnjih 30 dneh 559,00 €Najnižja cena v zadnjih 30 dneh 559,00 €

Mali oglasi

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno 
svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 
EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo 
drugi operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)
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ČE SMO V PREJŠNJI IZDAJI POLZELANA PISALI O LETOŠNJI VLAGI IN KAKO SE JI ZOPERSTAVITI V DEVETIH 
KORAKIH, SE BOMO TOKRAT POSVETILI POŽREŠNIM POLŽEM NA VRTU, KI SO PRAV TAKO POVEZANI Z 

VLAGO. TUDI TOKRAT V DEVETIH KORAKIH SVETUJEMO, KAKO SE UPRETI POLŽEM NA VRTU. 

1. Pravilno zalivanje zmanjša populacijo polžev v 
vrtu

Sadike solate zelja in drugih vrtnin zahtevajo redno na-
makanje. Samo tako se lahko dobro in hitro ukoreninijo. 
Ohranjanje optimalne vlažnosti tal zelo ugodno vpliva tudi na 
razmnoževanje in razvoj polžev. Še posebno radi se zadržujejo 
pod zastirkami. Svetujemo, da mlade rastline zalivate po celih 
gredicah in ne samo okrog sadik.

Zalivanje opravite v jutranjih urah, ko se polži umaknejo z 
gredic. Tako se zemlja do večera nekoliko osuši in se polži po 
njej ponoči težje premikajo. Okoli posajenih rastlin posipamo 
tudi vabe proti polžem.

2. Jajčne lupine in drugi zaščitni pasovi
Jajčne lupine posipamo okrog posajenih rastlin. Težava na-

stane, ker je treba nekaj mesecev zbirati jajčne lupine za eno 
gredico. Ukrep polžev ne ustavi, temveč jih samo nekoliko od-
vrne od mladih sadik. V domačem vrtu si proti polžem poma-
gamo tudi z zaščitnimi pasovi, ki jim preprečujejo dostop v vrt.

Zunaj vrta lahko naredite zaščitni pas iz suhe žagovine, 
ki naj bo širok malo manj kot meter. Lesni pepel posipajte v 
širini pesti. Zunaj vrta je uporabna tudi pregrada iz žganega 

apna in kamene moke. Okoli vrta lahko posipamo ozek pas (3 
do 4 cm) apnenega dušika (npr. Strunal), ki polžem prepreči 
prehod na vrtne gredice.

3. Apneni dušik in vaba za polže
Predlagamo, da pripravek Strunal, ki je na osnovi apne-

nega dušika, spomladi potresete po gredicah. To naredite 14 
dni pred setvijo ali sajenjem vrtnin. Tako boste ukrepali proti 
strunam in hkrati vplivali tudi na zmanjšanje izvalitve mladih 
polžev.

    REŠITEV 
PROTI POŽREŠNIM POLŽEM

NA VRTU

9    REŠITEV 

Ste vedeli, da polži v 24 
urah lahko pojedo hrane v 
količini do 50 % lastne teže? V eni požrešni noči se lahko premaknejo tudi za 10 metrov. V Sloveniji so polži glavni vrtni škodljivec, ki ga lahko omejimo z različnimi rešitvami. Priporočamo, da jih zaradi 
dobrih receptorjev za okus 
usmerjamo tudi k nastavljenim vabam.
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Okrog vrta priporočamo 
trosenje vabe za polže Meta-
rex Inov, ki velja za najučinko-
vitejšo vabo za polže. Tako jim 
že zunaj vrta ponudite zelo 
okusno vabo, ki so ji dodane 
molekule oljne repice.

Zatre jih na način, da nepovratno uniči celice, ki proizva-
jajo sluz. Tako omejite njihovo gibanje. Vaba jih paralizira in v 
končni fazi povzroči njihov pogin. Tako polže ustavimo pred 
požrešnim pohodom v naš vrt.

4. Uporabite učinkovito vabo proti polžem
Učinkovito vabo za zatiranje polžev in lazarjev v zelenjav-

nem, sadnem in okrasnem vrtu si želi vsak vrtičkar. Predla-
gamo, da uporabite učinkovito vabo za polže, ki ima zaradi 
inovativnosti izdelave zelo povečano učinkovitost.

Vaba Metarex Inov za polže je predvsem privlačnejša in 
učinkovitejša. Opazili smo, da je v primerjavi z drugimi kuplje-
nimi vabami za polže bistveno bolj učinkovita. Vabi so dodane 
molekule oljne repice, ki naredijo vabo še privlačnejšo za polže.

5. Polže odvrača tudi kava
Polži so nekoliko obču-

tljivi na kavo in kofein. Kav-
no usedlino lahko posipate 
okrog rastlin. Podobno kot 
jajčne lupine je treba tudi 
kavno usedlino zbirati vse 
leto, da pokrijete manjšo 
gredico. Če imate čas, lahko 
pripravite tudi kavo in z njo 
dnevno pršite rastline. Naj-
boljši učinek dosežete, če s 
tako raztopino poškropite 

polža. V tem primeru bi morali škropiti ponoči.

Jagode v času obiranja lahko posipate s kavno usedlino. 
Če se polži pojavijo že v času cvetenja, je vsekakor priporo-
čljivo uporabiti vabo za polže.

6. Pivo in pomarančni sok privabljata polže
Polži v vrtu so naj-

aktivnejši v času de-
ževne pomladi in za-
četka poletja. Zato je 
pomembno, da vabe iz 
piva in pomarančne-
ga soka nastavite ob 
pojavu prvih polžev. V 
pomarančni sok dodaj-
te tudi nekoliko kvasa, 
da bo vaba privlačna za 
polže.

V primeru deževnega leta so polži problematični tudi v po-
letnem času. Predlagamo, da vabe s pivom in pomarančnim 
sokom zakopljete v zemljo. To naredite tako, da je rob posode 
v stiku s tlemi. Pivo in pomarančni sok redno menjajte in tako 
delno zmanjšate škodo polžev.

7. Bakreni trakovi in aluminijasta folija
V vrtu in visokih gredah lahko uporabite tudi bakrene 

trakove, ki jih namestite na vrh lesene ali kovinske podlage. 
Bakreni trakovi ob prehodu polžev ustvarijo rahlo električno 
napetost in tako odvračalno delujejo na polže.

Okrog vrta, gredic ali visokih gred si tako ustvarite »elek-
trično« ograjo, ki varuje vaše rastline. Baker je draga kovina in 
je v vrtovih običajno ne uporabljamo. Treba je vedeti, da ste 
tako varni samo pred polži, ki vdirajo na vaš vrt iz okolice vrta.

Okrog rastline lahko namestite tudi aluminijasto folijo, ki 
jo rahlo zmečkate, da ni povsem ravna, in jo potisnete v tla. 
Polži se tako ne vzpenjajo po aluminijasti oviri. Na ta način za-
časno varujete posamezno sadiko. V času rasti je treba folijo 
menjati in tako lahko nastane dodatni strošek. Vrt v alumini-
jasti foliji tudi ni najbolj privlačen.

8. Česen, pekoči čiliji in feferoni so za polže 
neprijetna izkušnja

Proti polžem ukrepate tudi s pršilom, ki ga pripravite iz 
česna, čilijev ali zelo pekočih feferonov. En strok česna, dva 
čilija ali dva zelo pekoča feferona zrežete in prelijete z 0,2 litra 
vrele vode. Čez noč jih pustite v vodi in zjutraj vodo odcedite.

Ohlajeno vodo zjutraj napolnite v razpršilko, ki ste ji dodali 
kapljico mila za boljšo oprijemljivost, in škropite po rastlinah. 
Škropite lahko tudi po polžih.

9. Ročno pobiranje polžev je delno učinkovito
Polži so aktivni in se prehranjujejo predvsem ponoči. Zato 

priporočamo, da ročno pobiranje opravite v nočnem času. Po-
magajte si z naglavno svetilko, ki jo uporabljajo pohodniki. 
Tako bosta za pobiranje požrešnih polžev prosti obe roki.

Če polže nabirate ročno, je dobro, da v večernem času v 
vrtu nastavite vlažne krpe, vlažne pšenične otrobe, kuhinjske 
odpadke in jih ponoči pobirate na območju nastavljenih vab.
Pobranih polžev ne vračamo v naravo. Tudi sosedi jih niso ve-
seli. Odločitev o končni usodi pobranih polžev je v vaših rokah.

Vir: revija Dom in vrt

Blaž Turnšek
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GODOVNIKI V JULIJU

20. julij 
Marjeta (različice imena: Marjetka, Margareta, Marga-

rita, Megi, Meta, Metka, Greta, Greti, Margareta, Margarita, 
Margit) 

Ime Marjeta najverjetneje izhaja iz latinskega oziroma 
grškega imena Margarita, ki pomeni biser. Drugo ime zanjo 
je Marina, izpeljanka iz latinske besede marinus, kar po-
meni morski.

Sv. Marjeta Antiohijska, devica mučenka, se je po le-
gendi rodila v drugi polovici 3. stoletja v Antiohiji. Njena 
dojilja jo je od rojstva vzgajala v krščanski veri. Ko je oče 
opazil, da zavrača poganske bogove, jo je prijavil oblastni-
ku Olibriju. Ta jo je poskušal odvrniti od krščanske vere in 
se hotel z njo poročiti. Ker ga je zavrnila, jo je dal žgati z 
baklami, obesiti za lase in bičati. V zaporu naj bi se ji pono-
či prikazal zmaj in jo hotel požreti. Naredila je križ in zmaj 
je izginil. Rane, ki jih je dobila, pa naj bi se naslednji dan 
čudežno zacelile. Mnogo ljudi se je po tem dalo krstiti, zato 
je prefekt ukazal, naj Marjeto obglavijo.

Sv. Marjeta Antiohijska je zavetnica kmetov, devic, do-
jilj, deklet, porodnic, žena; pri težkih porodih, proti nero-
dovitnosti, proti boleznim obraza in ranam; za rodovitnost, 
priprošnjica v stiski.

Sv. Marjeta Antiohijska je zavetnica Župnije Polzela.

Pregovor: 
Če na sv. Marjete dan deževalo bo, težko boš pod streho 
spravil seno.

Mihael Frankovič
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Združenje borcev za vrednote NOB Spodnje 
Savinjske doline

Krajevna organizacija Andraž

1954–2024
70-letnica ustanovitve

Krajevne organizacije Andraž

Osrednja slovesnost bo 
v petek, 6. septembra 2024, ob 18. uri 

v Domu krajanov Andraž.
•

Predstavljen bo zbornik z zapisi o 70-letnem delu.

VLJUDNO VABLJENI.
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Narava nam v tem pomladanskem času ponuja veliko. 

Skoraj na vsakem grmičku zadiši kakšen bezgov cvet. Zaradi preproste pripra-
ve bezgovega soka smo se je z otroki lotili tudi mi. Odpravili smo se na sprehod, 
opazovali, kako bezeg cveti, ter ga nabrali in odnesli v vrtec. Namočili smo ga v 
sladkano vodo ter mu dodali limone in pomaranče. Naslednji dan smo bezeg 
pred sadno malico precedili, prelili v manjše stekleničke, da so jih lahko odnesli 
domov. V skupini bo bezgov sok odžejal vse otroke in pili ga bomo, dokler ga ne 
zmanjka.

Otroci oddelka 4 z vzgojiteljicama Anjo in Tanjo 

Bezgov sok 

 Priprava bezgovega soka

OŠ Polzela je že osem let vključena v projekt Simbioza, pri čemer je glavno vo-
dilo povezovati mlajše in starejše generacije prek različnih aktivnosti.

V soboto, 1. junija 2024, je Simbioza praznovala deset let ustvarjalnosti. Kamen-
ček v mozaik praznovanja so dodala tudi naša dekleta Pia, Neža in Tamara z delav-
nico, na kateri so udeleženci izdelovali igro »ujemi pokrovček«. Vsi so se z veseljem 
preizkusili v koordinaciji in spretnosti lovljenja. 

Verjamemo, da bo OŠ Polzela tudi naprej šola, v kateri različne generacije druga 
drugi dajejo le najboljše. 

Jerica Rajšek, koordinatorica projekta na OŠ Polzela

Projekt Simbioza 

 Simbioza različnih generacij

Na OŠ Polzela smo ob koncu šolskega leta izvedli že tretji bazar »Zate odpad, 
zame zaklad« v tem šolskem letu. Zbirali smo rabljena otroška oblačila, obutev, 
knjige, igrače … in jih na bazarju zamenjali za drug izdelek ali za prostovoljni pri-
spevek.

Prostovoljne prispevke smo tokrat namenili deklici Karolini, ki ima zelo hudo in 
smrtonosno redko genetsko bolezen Cockayne sindrom – tip B. Njeno edino upanje 
je razvoj genskega zdravila. V Društvu Viljem Julijan so se povezali z znanstveniki iz 
tujine, ki so začeli razvijati gensko terapijo za to bolezen. Za kritje stroškov razvoja 
te genske terapije je treba zbrati 2.000.000 evrov.

Na naši šoli smo veseli, da smo delček prispevkov zbrali tudi učenci, starši in 
zaposleni. Hvala vsem, ki ste prispevali po svojih najboljših močeh.

Majda Pur, mentorica interesne dejavnosti prostovoljstva

Dobrodelni bazar za Karolino

 Dobrodelni bazar
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Umetniški večer z naslovom »Dovolj je trenutek«

Na OŠ Polzela v začetku junija učenci s pomočjo mento-
ric priredimo že tradicionalni umetniški večer, v katerem se 
prepletajo besedna umetnost, glasba, ples, fi lm in fotografi ja. 

Vsako leto je cilj ustvarjalcev tega umetniškega večera 
splesti novo zgodbo, s katero vsem obiskovalcem pričaramo 
prijeten večer, prežet s številnimi drobnimi in raznolikimi tre-
nutki. Tudi letos nam je to uspelo, in sicer v sredo, 5. junija 
2024, ko je v avli naše šole potekal literarni večer z naslovom 
Dovolj je trenutek.

Učenci in učiteljica slovenščine Mojca Cestnik smo ume-
tniški večer zasnovali tako, da smo se nastopajoči s svojimi 
deli predstavili v več sklopih, ki so nosili svojo sporočilnost. 
Svoja literarna dela je predstavilo več kot trideset učencev, 
večer pa smo soustvarjali tudi s plesalci in pevci. 

Letošnji literarni večer sta s pesmijo »So najlepše pesmi 
že napisane?« začela devetošolca Rok Mogu in Sofi a Štih. Sle-
dil je prvi sklop pesmi in spisov, v katerih smo si postavljali 
vprašanje »Zakaj?« in nanj tudi odgovarjali. Pozneje je Sofi a 
ob harmonski spremljavi svojega očeta zapela pesem »Samo 
nasmeh je bolj grenak« in nas pripravila na drugi sklop, ki 
je zajemal razmišljanja o dobrem in slabem, medsebojni po-
moči, solidarnosti. Strinjali smo se, da dobro vedno premaga 
zlo, kajti dobro se z dobrim vrača. Devetošolka Živa Verdev je 
besedno umetnost odlično popestrila z baletnim nastopom. 

Posebno piko na i so prispevali prvošolci s svojimi ilustri-
ranimi pesmicami, ki so jih napisali v sklopu projekta »Ena 
pesmica na dan«, in pravljicami, ki so jih napisali v podalj-

šanem bivanju. Pozneje je svoj nagrajeni strip s sošolkama 
dramatizirano predstavila petošolka Sofi a Veber. Ljubiteljica 
zapete besede in pesnica Tia Novak je večer popestrila z ob-
čuteno pesmijo »Ne bodi kot drugi«. 

V kombinaciji z naslovom umetniškega večera sva se s so-
voditeljico Loriano strinjali, da je le trenutek dovolj za objem, 
in napovedali predzadnji sklop. Devetošolec Rok je menil, da 
je trenutek dovolj za poslušanje dobre glasbe, zato je zapel 
pesem »Oj, Triglav, moj dom«. 

Osmošolec Marko Šolajić je letos ustvaril fi lm za natečaj 
Evropa v šoli in bil pri tem uspešen. Po nagovoru prostovoljke 
Olge Hočevar smo si fi lm tudi ogledali. Ob klavirski spremlja-
vi Filipa Runjaka smo učenci v manjši zasedbi odpeli pesem 
»Padam«. 

Letošnji literarni večer je bil prežet s številnimi raznoliki-
mi trenutki. Učenci smo predstavili naš pogled na svet, ki je 
pri vsakem posamezniku različen. V zadnjem sklopu pa smo 
se dotaknili pomembnosti družine, ki oblikuje naš pogled na 
svet. S pesmijo »Čas« sta naš umetniški večer, že skoraj naš 
praznik, sklenila brata Filip in Matic Runjak. Celotno dogaja-
nje pa so s fotografi jami podprli naši fotografi , njihove foto-
grafi je je v izjemno projekcijo spletla devetošolka Sofi a Laul.

Večer je s prijetnimi besedami, polnimi čustev, hvaležno-
sti in ganjenosti, sklenila ravnateljica Bernardka Sopčič, ki se 
je zahvalila vsem umetnikom in njihovim mentoricam s sim-
boličnim darilom. 

Ajda Čremožnik, šolska novinarka

 Umetniški večer je spet navdušil.
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Člani gledališkega kluba OŠ Polzela so pod taktirko men-
torice in režiserke Marije Kronovšek v petek, 21. julija 2024, 
odigrali gledališko igro Kralj Trebušnik in njegov zaklad. 

Igrico so si lahko ogledali vsi učenci OŠ Polzela, zato so 
igralci v kulturnem domu odigrali kar dve predstavi. Nastopili 
so: Larisa Turnšek, Manca Seražin, Goja Lajlar, Mike Trauner, Jure 
Andročec, Amadej Vrabič, Glorija Satler, Loriana Turnšek, Mia 
Fermolšek, Mia Perklič in Katja Bagari Krajnc. Na pomoč sta jim 
priskočila glasbeni mojster Marko Šolajič in šepetalka Ela Trkaj.

Karmen Zupanc

Gledališka predstava 
Kralj Trebušnik

 Mladi gledališčniki z mentorico

Proslava ob dnevu državnosti s podelitvijo priznanj
Zadnji šolski dan je na OŠ Polzela tradicionalno slovesen. 

Tako je bilo tudi 24. junija 2024, ko smo najprej praznovali 
dan državnosti, nato pa zaploskali učencem, ki so v tem šolskem 
letu dosegli vidnejše uspehe na različnih tekmovanjih. Ob bo-
gatem kulturnem programu, ki ga je v celoto skupaj z različnimi 
mentoricami spletla Marija Kronovšek, je ravnateljica Bernardka 
Sopčič podelila tudi pohvale in priznanja ob zaključku prvega in 
drugega triletja ter ob končanem šolanju na POŠ Andraž. 

Druženje smo končali v učilnicah, kjer so učenci prejeli 
še spričevalo, nato pa smo nasmejanih obrazov že pozdravili 
počitnice.

 Karmen Zupanc  Proslava ob dnevu državnosti s podelitvijo priznanj
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 Valeta – sklepno dejanje devetošolcev

Devetošolci OŠ Polzela so v pe-
tek, 14. junija 2024, odpeljali še zadnji 
krog. 

Valeto, katere tema je bil fi lm Hitri 
in drzni, so obarvali z najrazličnejšimi 
dramskimi, športnimi, plesnimi, pev-
skimi in glasbenimi točkami ter priča-
rali pravo, adrenalina polno vzdušje.

V programu so nas učenci popeljali 
skozi marsikateri spomin preteklih de-

vetih let, od izleta v London do različ-
nih šol v naravi, posamezni razredi pa 
so se nam predstavili tudi skozi kratke 
videoposnetke.

Ravnateljica OŠ Polzela Bernardka 
Sopčič je učencem podelila spričevala, 
pohvale na različnih področjih in pri-
znanja, ki so plod marljivega in uspe-
šnega dela učencev. V zlato knjigo OŠ 
Polzela so se vpisale Inaja Ramić, Sofi a 
Štih in Živa Verdev.

Devetošolce sta poleg ravnateljice 
nagovorila še župan Občine Polzela 
Jože Kužnik in predstavnica staršev 
Andreja Mešič.

Prijeten dogodek se je sklenil s 
plesom s starši in pogostitvijo v mali 
telovadnici, kjer smo si ob prijaznem 
klepetu drug drugemu zaželeli veliko 
uspeha na novi poti.

 Mojca Kacjan

Valeta 2024
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25. srečanje malih vokalnih skupin in razstava v 
znamenju Rudolfa Maistra

V pozdravnih nagovorih so spre-
govorili podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik, organizacijska vodja dvorca 
Novi Klošter Carmen Fernandez, pred-
sednik Gobarsko-mikološkega društva 
Polzela Franci Uratnik in predsednica 
likovne skupine KUD Polzela Sonja Je-
zernik. Prireditev je povezoval Marko 
Slokar, za tehnično izvedbo pa je po-
skrbel Frenk Oder. Mozaik dogajanja so 
z gobarskimi dobrotami popestrili člani 
Gobarsko-mikološkega društva Polzela, 
ob katerih so se zbrani v sproščenem 
druženju še zadržali po prireditvi. 

Tone Tavčer

Zaključek glasbenih delavnic 
Dobra ideja

V glasbeni sekciji Društva Dobra 
ideja smo letos že četrto leto zapored 
izpeljali glasbene delavnice za otroke, 
ki jih vodi naš član, glasbenik, produ-
cent in pisec ter izvajalec lastne avtor-
ske glasbe Juriš, Jurij Žohar. 

Vsako leto ob koncu šolskega leta 
na društvenem vrtu pripravimo nastop 
udeležencev glasbenih delavnic, ki po-
tekajo skozi vse šolsko leto. Na zaključni 
nastop povabimo starše in sorodnike 
učenk in učencev. Po nastopu pripravi-
mo še pogostitev za vse povabljene. 

Vabljeni k vpisu v novem šolskem letu 
2024/25. Kitara, bobni in bas čakajo na vas.

Bina Plaznik

V soboto, 15. junija 2024, je Kulturno-
-umetniško društvo (KUD) Polzela v sode-
lovanju z Občino Polzela, Društvom Dvo-
rec, žalsko izpostavo Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti in Gobarsko-mi-
kološkim društvom Polzela izvedlo skupni 
dogodek v dvorcu Novi Klošter v Založah. 

Začelo se je s sveto mašo, ki jo je da-
roval duhovnik Feliu Torra, nadaljevalo 
z vodenimi ogledi dvorca Novi Klošter, 
sledilo pa je 25. srečanje malih vokalnih 

skupin, združeno z odprtjem 7. medna-
rodne likovne razstave Novi Klošter 2024 
v znamenju generala Rudolfa Maistra, 
na kateri je sodelovalo 39 likovnikov 
pod mentorstvom Vojka Kumra. V sreča-
nju malih vokalnih skupin je sodelovalo 
sedem sestavov: Vokalni kvintet Lastov-
ka Polzela, Vokalna skupina Maltežanke 
Polzela, Kvartet Gomilsko, Reški bend iz 
Marije Reke, Kvartet Grče z Dobrne, Vo-
kalna skupina ZaPet s Ponikve in Vokal-
na skupina OK!tete iz Tabora. 
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Vokalni kvintet Lastovka s povezovalcem dogodka Markom Slokarjem (levo)

Glasbene delavnice za otroke vodi Jurij Žohar.

Organizacijska vodja dvorca Novi Klošter 
Carmen Fernandez (levo)
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Zaključna prireditev Cecilije, kulturno-glasbenega 
društva Polzela

Od Porta do Santiaga
Izvedeli smo veliko o kljubovanju 

močnim nalivom in nizkim temperatu-
ram v prvih dneh poti, kulturi in srčno-
sti obeh narodov, kulinaričnih dobro-
tah in malih skrivnostih domačinov. V 
svoje pripovedovanje je vključila veliko 
pozitivne energije in smisla za humor. 
Srečanje je bilo zelo dobro obiskano, 
sklenili pa smo ga s pogovorom oziroma 
vprašanji udeležencev.

Zahvaljujemo se Ireni Solar, da je 
z nami delila svoje osebne izkušnje in 
nam tako popestrila del popoldneva na 
neobičajen način.

Marjana Šmajs

V sredo, 3. julija 2024, smo v medgeneracijskem centru organizirali srečanje 
za naše člane in tudi širše. Medse smo povabili Ireno Solar, da bi nam predstavila 
utrinke z Jakobove poti, od Porta do Santiaga. 

Letos se je na Glasbeni šoli Cecilija 
pri devetih mentorjih izobraževalo kar 80 
učencev različnih starosti. Note so skozi 
leto pridno prebirali na trobilih, pihalih, 
godalih, klavirju, tolkalih, kitari in ob pe-
tju, se kalili na manjših nastopih, velikih 
koncertih, tekmovanjih in se odpravili 
celo v pravljični svet ter na likovno razsta-
vo. Učencem, ki so se v tem šolskem letu 
še posebej izkazali, so bila podeljena po-
sebna priznanja, in sicer je bilo njihovih 
prejemnikov letos kar 23. Kulturno-glas-
beno društvo Cecilija priznanja podeljuje 
učencem, ki s svojimi nastopi, dodatnim 
prizadevanjem in predanostjo prispevajo 
k ugledu in prepoznavnosti društva. 

Pestro glasbeno leto z mnogimi 
uspešno izvedenimi projekti smo pripe-
ljali do počitnic. Hvala vsem podporni-
kom našega društva, ki nam omogočate, 
da se razvijamo, in hvala tudi vsem, ki 
obiskujete naše dogodke ter nas spod-
bujate pri našem delu.

Kulturno-glasbeno društvo Cecilija 
Polzela vam želi lepo poletje.

Gašper Smisl

Mladi glasbeniki so na sončno sredo, 20. junija 2024, uspešno končali še eno 
leto glasbenega izobraževanja. Poletni zrak postaja vse bolj vroč, zato je čas, da 
si pridni in marljivi učenci odpočijejo, zapustijo učilnice glasbene šole ter si pri-
voščijo zaslužen počitek. Učenci so pripravili glasbene točke - sami, z glasbenimi 
prijatelji ali v spremljavi učiteljev, besede med glasbo pa je spretno nizala Ana 
Ulaga Knez. 
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 Na predavanju

 Mladi glasbeniki po uspešnem zaključku izobraževalnega leta
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S slikami, harmoniko in pesmijo v Zimzelenu 
Topolšica

V prostorih Centra starejših Zimze-
len Topolšica se je 4. julija 2024 pred-
stavilo 22 likovnikov Kulturno-umetni-
škega društva (KUD) Polzela. Letošnjo 
razstavo so poimenovali »Ženske, cve-
tje, ljubezen«, kar odraža vseh 45 raz-
stavljenih del.

Predstavniki doma Zimzelen so sta-
novalce povabili v prireditveni prostor, 
kjer je potekala manjša slovesnost ob 
odprtju razstave. V imenu direktorice 
doma Andreje Štefan Bukovič je pol-
zelske likovnike pozdravila delovna 
terapevtka Petra Kovačič. Sodelovanje 
oziroma gostovanje v Zimzelenu je 
stalnica že nekaj let in je prijetna poži-
vitev vsakdanjega življenja stanovalcev 
doma. 

Letošnja razstava je z upodobitva-
mi likov žensk, otrok in cvetja v raz-
ličnih slikarskih tehnikah zelo pestra, 
privlači poglede, obuja čustva in spo-
mine. Za še lepše doživetje dopoldne-
va 4. julija 2024 so poskrbeli prizadevni 
člani KUD Polzela. Stanka Kopušar je z 
recitacijo avtorskih pesmi »Vnučka in 
babica« in »Zdravilka narava« obudila 
mnoge spomine na mladost, otroke in 
vnuke. Harmonikar Franci Ožir je raz-
tegnil meh, kar je zbrane popeljalo v 
sproščeno razpoloženje ter skupno 
prepevanje narodnih in ponarodelih 
pesmi, seveda s priljubljeno "Mi se 
imamo radi". Aplavz navdušenja kar ni 
ponehal.

Vodja likovne sekcije Sonja Jezernik 
je v zahvali in pozdravnem govoru po-
vedala, da je to razstavo omogočila tudi 
Občina Polzela s fi nančno podporo, saj 
projekti likovnikov v drugih krajih širijo 
prepoznavnost polzelske občine. Nave-
dla je besede Mete Rainer: "Sonce sije 
na vse enako, na palačo in barako, na 
tiste brezhibne in tiste z napako." 

Članice in člani likovne sekcije so 
tudi ob tej priložnosti pokazali svo-
jo predanost, da se dopolnjujejo, si 
pomagajo in spodbujajo ter uživajo v 
sproščenih in odkritosrčnih odnosih. 

Ob dobri kavici se je na terasi pred Zimzelenom zaključilo prijetno dopoldne, ki 
bo ostalo vsem udeležencem v lepem spominu. 

Mojca Korošec

Izvedba: vsak torek med 8. in 9. uro 
Kraj dogodka: telovadnica Vrtca Polzela
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Med nagovorom Sonje Jezernik, vodje likovne sekcije KUD Polzela

3535



Resnična zgodba o življenju, smrti, žalovanju in radosti

Vse člane družine je leta 2017 razveseli-
la deklica Enja. Bili so popolna družina 
do usodnega 11. avgusta 2018, ko se je 
Mateji podrl svet. Po mnogih mukah in 
nekaj letih ga je spet začela sestavljati 
nazaj. Temu sta med drugim pripomogla 
tudi skrb za Gala in Oskarja ter ljubezen 
do njiju. Veliko radosti sta v njihovo dru-
žino prinesla tudi Jaša in Izabela, ki sta 
se rodila po Enjini smrti. 

Na poti žalovanja 
Knjiga o izgubi je začela nastajati 

spontano, ko je Matejino telo obmolkni-
lo in o vsej svoji bolečini nikakor ni zmo-
gla govoriti na glas. Pisanje je bilo njena 
terapija. »Pred malo več kot letom in pol 
sem nato spoznala nekaj staršev, ki so 
se spoprijemali s podobnimi stiskami. 
Začutila sem, da bi z njimi delila svoje 
zapise, ki bi jim lahko pomagali na poti 
žalovanja. Takrat sem o smrti in žalova-
nju začela govoriti na glas,« je povedala 
avtorica, za katero je bila dodaten pre-
tres v tem obdobju še smrt očeta, ki je 
zaradi raka na pljučih umrl približno leto 
dni po Enjini smrti. Kot ugotavlja v knjigi, 
se vsak z izgubo spopada na svoj način, 
a imajo vsi nekaj skupnih značilnosti. 
»Pomembno je, da smo pri žalovanju so-
čutni do sebe ter da sprejemamo vsa ob-

Na gradu Komenda je bila v petek, 
12. julija 2024, premierna predstavitev 
še povsem sveže knjige z naslovom Ži-
vljenje po njej. Domača avtorica Mateja 
Ocvirk Štrajhar je v njej predstavila re-
snično zgodbo o življenju, smrti, žalova-
nju in radosti. Z vsem tem je bil prežet 
tudi julijski večer, na katerem je v po-
govoru z Janjo Urankar Berčon delila 
spomine in občutenja, s katerimi se je in 
se še vedno spoprijema ob izgubi svoje 
hčerke Enje. Verjetno do zdaj enega iz-
med najbolj čustvenih dogodkov v avli 
gradu Komenda, ki so jo obiskovalci na-
polnili do zadnjega kotička, sta z izbra-
no glasbeno spremljavo obogatila Ma-
tejin mož Boštjan in najstarejši sin Gal. 

V knjigi zelo odkrito in pogumno 
spregovori o žalovanju in izgubi, s čimer 
bralcu omogoči vpogled v eno izmed 
največjih preizkušenj, s katero se lahko 
soočimo. Avtorica pripoveduje zgodbo o 
izgubi hčerke Enje, ki je zaradi kombina-
cije epileptičnega napada in tujka v grlu 
umrla pri komaj 14 mesecih starosti. Z 
iskrenim in pretresljivim zapisom opi-
suje svojo bolečino, jezo, krivdo, strah 
in obup, ki so jo preplavljali po nepoj-
mljivi tragediji. Njeno žalovanje ne bo 
nikoli končano, pomembno pa je, da se 
je z njim naučila živeti. Pri tem so ji bili 
v veliko oporo njeni najbližji, s pomočjo 
katerih je našla nov smisel in upanje ter 
vero v življenje. Knjiga je namenjena ti-
stim, ki so doživeli podobno izgubo ali 
bi radi razumeli, kaj čuti nekdo s to iz-
kušnjo.

Usoden je bil 11. avgust 
Mateja Ocvirk Štrajhar se je z izgubo 

prvič srečala v svoji rani mladosti. Ko je 
bila stara zgolj šest let, ji je umrla mama. 
Osnovno šolo je obiskovala na Polzeli in 
gimnazijo v Celju. Odločila se je za po-
klic na področju vzgoje in izobraževanja. 
V času študija se je usmerila v specia-
lizacijo waldorfske pedagogike, kjer je 
spoznala bodočega moža Boštjana. Že 
od nekaj je želela imeti veliko otrok. 
Otroške sanje so se ji začele uresničeva-
ti pred 13 leti, ko se je rodil Gal. Dve leti 
pozneje se jim je pridružil Oskar. Ko je 
postajal vedno bolj samostojen, sta se 
z Boštjanom odločila za tretjega otroka. 

čutja in njihove faze. Seveda pa pri tem 
ni pravil.« Ocvirk Štrajharjevi so prodali 
hišo v Taboru in se preselili na Matejino 
rodno Polzelo ter začeli znova, a ne brez 
Enje, ta bo v njihovih srcih in spominih 
ostala za vedno.

Špela Ožir
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 Z izbrano glasbeno spremljavo sta dogodek obogatila Matejin mož Boštjan in najstarejši 
sin Gal.

 V veliko oporo so ji bili njeni najbližji, 
s pomočjo katerih je našla nov smisel in 
upanje ter vero v življenje.
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Diskriminacija starejših

V medgeneracijskem centru na Polzeli smo ob svetovnem dnevu boja proti na-
silju, ki ga zaznamujemo 15. junija, izvedli predavanje "Diskriminacija starejših" v 
namen ozaveščanja o predsodkih, diskriminaciji in nasilju nad starejšimi. 

Predavala je psihologinja Valentina 
Hanžel, zaposlena v Centru za krepi-
tev zdravja Spodnje Savinjske doline. 
Na predavanju smo naslovili različna 
področja, na katerih lahko poteka dis-
kriminacija nad starejšimi, kako jo pre-
poznati, kako prepoznati predsodke in 
kako se distancirati od njih, da nimajo 
preveč negativnega vpliva na nas. 

Udeleženci so podelili nekaj dobrih 
praks, kaj se je na tem področju že nare-
dilo v regiji. Dotaknili smo se tudi teme 
nasilja nad starejšimi in virov pomoči, 
na katere se lahko obrnemo v stiski.

Marjana Šmajs

Vidimo se jeseni
Vsega lepega je enkrat konec. Tako 

se je končalo tudi naše »šolsko leto« 
skupine Do zdravja z naravo. 

Pred časom se je naši skupini pridru-
žila naša nekdanja učiteljica Majda Hri-
bar, ki smo jo dočakali odprtih oči in ust, 
saj je učila mnoge izmed nas in nam bila 
razredničarka. Zadrega je hitro minila, saj 
smo zelo povezana skupina, v kateri se 
vsi tikamo. S svojimi zanimivimi pripove-
dovanji je hitro postala del skupine, tako 
da jo pogrešamo, kadar ima druge obve-
znosti. Držimo se tudi tega, kar je izjavil 
Boštjan iz skupine Niet: "Ko gledamo na 
drevo in ne več na ves gozd, bo vsako dre-
vo posebno, kar velja tudi za ljudi."

Preselili smo se v nove, lepe, svetle 
prostore, s katerimi smo tako zadovoljni, 
da smo se odločili praznovati zaključek v 
medgeneracijskem centru. Naša Cvetka 
Mastnak Čulk nam je razdelila listke z naj-
različnejšimi napisanimi besedami: spo-
štovanje, učenje, sodelovanje, druženje, 
zdravje, izleti … Vsak je povedal kaj o svoji 
temi. Dva od naših vrlih fantov sta Cvetko 
obdarila z lončnico orhideje, našo vodi-
teljico Majdo Polajžar s šopkom, ker nam 
je zmeraj na voljo in je skupaj z Zofi  tako 

lepo pripravila mizo za naše praznovanje. 
Šopek pa sta podarila tudi naši predse-
dnici Mozaika generacij Polzela Marjani 
Šmajs, saj brez nje ne bi bilo teh pro-
storov in tudi našega krožka ne. Za nove 
prostore se posebej zahvaljujemo Občini 
Polzela in županu Jožetu Kužniku.

Čas je vse prehitro mineval, ko smo se 
družili ob hrani, pijači, potici in sladicah. 
Ko si delimo zgodbe o zdravilnih zeliščih, 
zdravi prehrani, o tem, kako si krepimo 
zdravje in si pomagamo v bolezni, se nam 
odpirajo druga obzorja, krepimo pa tudi 

našo povezanost in si ustvarjamo lepe 
spomine. Lep spomin nam bo tudi foto-
grafi ja izpred medgeneracijskega centra, 
za kar se zahvaljujemo Matjažu Jeršiču. 
Marjana pa nam je dala tudi nalogo, da 
na srečanje v jeseni vsak prinese svojo 
fotografi jo iz otroštva. To bo šele zabavno, 
ko bomo delili svoje nostalgične spomine. 
Vsakemu izmed nas je poslala tudi sporo-
čilo: »Želim čudovite počitnice, da se je-
seni vrnete zdravi v naš medgeneracijski 
center.« Mi vsi želimo enako tudi njej.

Majda Mlakar
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 Ozaveščanje je pomembno za prepoznavanje in zavračanje predsodkov, diskriminacije 
ter nasilja nad starejšimi.

 Pred novimi prostori medgeneracijskega centra
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Dober glas seže v deveto vas
Pravijo, da je pomembno sodelovati in 

po svojih sposobnostih prispevati k pre-
poznavnosti polzelskega društva in Ob-
čine Polzela. Kljub vročini in vremenskim 
neugodnostim ter mnogim aktivnostim v 
domačem društvu smo se v zadnjih treh 
mesecih udeležili mednarodne likovno-
-fotografsko-kiparske kolonije "Skrivno-
stni svet umetnikov" v Ormožu, likovnega 
ekstempora "Resevna" v organizaciji Ra-
zvojne agencije Kozjansko in Občine Šen-
tjur v Šentjurju, likovne kolonije "Abstrak-
cija" - barvitih 25 let društva Rifnik Šentjur 
in mednarodne likovne kolonije "Naj cve-
ti, naj medi" na Ravnah na Koroškem. 

V likovni sekciji KUD Polzela smo 
ponosni na naše neumorne člane, na 
njihovo iskrivost, vedoželjnost, znanje, 
ki ga pokažejo v mnogih drugih krajih 
Slovenije. Hvaležni smo vsem, ki svoje 
sposobnosti in svoj prosti čas namenijo 
za promocijo našega društva, da pone-
sejo dober glas v deveto vas.

Mojca Korošec

Likovniki Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela smo kljub poletju še 
vedno aktivni. Veliko vabil k sodelovanju na privlačne dogodke, polne izzivov in 
pričakovanj, nas navdušuje, da se jih udeležujemo v večjem ali manjšem številu. 

Pogumni srčni vitezi na gradu Komenda

Dogodek smo začeli z lovom na za-
klad. Otroci so prejeli zemljevid grajske-
ga dvorišča in so morali poiskati osem 
skritih točk, ki so jih pripeljale do zma-
govalnega gesla. Geslo jim je prineslo 
mali zaklad. Nadaljevali so z ustvarja-
njem v grajski ustvarjalnici skupaj z Lejo 
in Vesno, ki sta pripravili izdelovanje 
kron, barvanje lesenih gradov, prince-
skina ogledalca, barvanje kar tako, izde-
lovanje grajskih svečnikov. 

Potem sta na grajsko dvorišče pri-
spela viteza iz prikazovalne podskupine 
Društva Vitez Kulturnega društva Žovnek 
Braslovče. Prikazala sta težavno oblače-
nje v verižno viteško obleko in mečeva-
nje. Bila sta prava paša za oči. Otroci so 
se tudi sami lahko spopadli z njima. Na 
koncu smo pod čudovito grajsko plata-
no še zaplesali in tako sklenili barvito 
druženje na grajskem dvorišču.

Bina Plaznik

V petek, 21. junija 2024, smo na dvorišču gradu Komenda pod taktirko naše 
članice Vesne Dobrišek in v sodelovanju s TIC Polzela izvedli grajsko zabavo z na-
slovom Pogumni srčni vitez išče zaklad. 
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 Likovniki KUD Polzela se z veseljem udeležujejo tudi dogodkov zunaj domačega kraja.

 Ustvarjalna delavnica
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20. gorski tek na Goro Oljko 
Tradicionalni in tokrat jubilejni gor-

ski tek za Zoranov pokal, ki ga organizira 
Planinsko društvo Polzela v sodelovanju 
s Športnim društvom Andraž, je uspel.

V soboto, 13. julija 2024, je teklo 76 
tekačev iz raznih krajev Slovenije in tudi 
iz tujine. Mladi in starejši tekači so prišli 
iz Kopra, Ormoža, Trbovelj, Maribora, Lju-
bljane, Celja, Slovenj Gradca, Izlak, Mozir-
ja, Polzele, Umaga, Varaždina … Točke, ki 
jih tekači pridobijo, štejejo za Štajersko-
-Koroški pokal 2024. Proga, dolga 7,4 km, 
je bila opremljena s smernimi tablami, 
zaporami cest in dvema postojankama 
za napitke. Na progi je poskrbljeno za 
medicinsko pomoč. Ob prijavi je vsak te-
kač prejel številko in merilni čip. Izvede-
ne so bile elektronske meritve časa. Na 
cilju so tekači prejeli spominsko darilo in 
topel vegetarijanski ali mesni obrok.

Najhitrejši tekači so prejeli pokale 
in kolajne. Pokale so prejeli najhitrejši 
tekači, ločeno ženske in moški, kolajne 
pa so prejeli najhitrejši v svoji starostni 
kategoriji. Razpisanih je bilo osem sta-
rostnih kategorij po obdobjih desetih 
let, prav tako ločeno za ženske in mo-
ške. Najhitrejša pri ženskah je tudi letos 
bila Eva Arh, članica Športnega društva 
Izlake, s časom 43 min. 3 sek. Absolutni 
zmagovalec je postal Tadej Serdinšek, 
član Atletskega kluba Poljane Maribor, 
ki je s časom 32 min. 57 sek. postavil 
novi rekord proge. Najmlajši udeleže-
nec teka je bil Žiga Vižintin iz Kopra, star 
11 let. Najstarejši tekač je bil Branko Ja-

nez Rojc iz Ljubljane, star 83 let. Edina 
predstavnika iz domače občine sta bila 
Stanka Tominšek Kužnik in Matevž Ogra-
jenšek, oba iz Andraža nad Polzelo. Teka 
sta se udeležila tudi Jasmina Kozina Pra-
protnik in Urban Praprotnik, ki sta po-
znana trenerja in promotorja rekreativ-
nega teka. Delujeta v sklopu Športnega 
društva Urbani tekači.

Na dogodku se je predsednik Pla-
ninskega društva Polzela Aleksander 
Mlakar zahvalil Simonu Ograjenšku, 
predsedniku Športnega društva Andraž, 
za večletno pomoč pri organizaciji in iz-
vedbi teka. Ob tej priložnosti je zahvalo 
za podporo in večletno vodenje Športne 
zveze Polzela prejel Ivan Kapitler. V času 
teka so bile nekatere lokalne ceste pro-
ti Gori Oljki zaprte. Organizatorji se za 
razumevanje in strpnost zahvaljujemo 
domačinom in vsem, ki ste pomagali pri 
uspešni izvedbi športnega dogodka. 

Aleksander Mlakar
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 Z leve: Matej Letojne, Tadej Serdinšek, 
Boštjan Brunec

 Predsednik PD Polzela Aleksander Mlakar
 Z leve: Jasmina Kozina Praprotnik, Eva 

Arh, Ivica Žlogar
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Srečanje generacije 1954 v Andražu nad Polzelo

V soboto, 29. junija 2024, so se v 
Zadružnem domu v Andražu nad Pol-
zelo zbrali sošolci, ki so bili rojeni leta 
1954 in so leta 1961 vstopili v prvi razred 
osnovne šole v Andražu nad Polzelo. 
Medse so povabili tudi krajane, ki so se 
v poznejših letih priselili v Andraž nad 
Polzelo in so rojeni leta 1954.

Do zdaj so se srečevali vsakih deset 
let, zato je bilo vzdušje še toliko bolj pri-
jetno, saj so se mnogi med njimi videli po 
zadnjem srečanju prvič. Obujanja lepih 
spominov na mladostniška leta ni bilo 
konca. Spominjali so se stare šole, na me-
stu katere zdaj stoji podružnična šola, go-
vorili so o tovarišicah, pa o tem, da so se 
po četrtem razredu ločili. Nekateri so na-
daljevali na Polzeli, drugi v Velenju, spet 
drugi v Šmartnem ob Paki. Tudi razigrano-
sti jim takrat ni manjkalo v prostem času, 
ki pa ga ni bilo na pretek, kar precej cvetk 
je privrelo na dan in privabljalo nasmehe 
na ustnice. Prostega časa niso imeli do-
sti, saj so večinoma vsi prihajali s kmetij. 
Ko so prišli iz šole, je bilo treba pomaga-
ti pri kmečkih delih. Marsikje je bila šola 
na drugem mestu. Ni bilo dovolj časa za 
učenje in pisanje domačih nalog, zato je 

Člani Balinca na izletu na Rogli  

Člani Balin kluba Balinc Polzela so 
letošnjo uspešno sezono sklenili, kot se 
spodobi. Klub je prvič v 18 letih delovanja 
za člane organiziral izlet. Za cilj so izbrali 
Roglo in kot pravijo, so se imeli odlično. 

Na tej priljubljeni izletniški točki so 
se sprehodili med smrekami in se pov-
zpeli na stolp. Skupni dan so začinili s 
kančkom adrenalina. Nekateri so se s 
stolpa spustili po toboganu, izpustili pa 
niso niti sankaške proge. Po vseh aktiv-
nostih se je prileglo kosilo v gostišču 
Smogavc. V prijateljskem vzdušju so se 
vračali domov in sklenili, da bo takšen 
izlet za njihov klub postal tradiciona-
len. Idej, kam jo bodo mahnili prihodnje 
leto, jim zagotovo ne manjka. 

Špela Ožir

bilo treba ostati po pouku. Ne glede na to 
pa so vsi na račun delovnih navad dosegli 
uspeh v življenju in lepe kariere.

Sprijaznili so se s tem, da je na obra-
zu spet kakšna gubica več, da je več si-
vine in kakšen las manj, da nastopajo 
dodatne bolečine v sklepih, a so si bili 

enotni, da stari še vedno niso. V mozaiku 
življenja je pomemben del obdobje mla-
dosti in čas, ki so ga preživeli kot sošolci, 
prijatelji, zato bodo vzdrževali odnos in 
se bodo ob letu osorej ponovno srečali.

Danijel Umbreht

• • julij 2024

MOZAIK DOGODKOV

Srečanje je priložnost za obujanje spominov in obnavljanje prijateljstev.

Sprehodili so se med smrekami in se povzpeli na stolp.
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Poletni karate kamp
se pomerili še v sestavlanju tatamijev, 
kegljanju in igrah z žogo. 

Drugi dan smo začeli z jutranjim te-
kom. Sledil je zajtrk in seveda kopanje. 
Po kosilu smo imeli trening karateja zu-
naj, nato pa zasluženo kopanje. Večer je 
bil glasbeno-plesno obarvan, vsaka eki-
pa si je izmislila plesni nastop. 

Tretji dan smo ponovno začeli s te-
kom, nato pa smo odšli v Koper. Ogledali 
smo si mesto, največje orgle v Sloveni-
ji in pojedli sladoled. Ko smo se vrnili 
v hotel, smo pojedli kosilo in se šli še 
zadnjič kopat. Okoli 16. ure smo se od-
pravili domov. 

Komaj čakamo, da se drugo leto spet 
odpravimo na tovrstno druženje, do ta-
krat pa se dvakrat na teden vidimo na 
treningu v centru Dojo.

Zoja Avžner

22. junija 2024 smo se ob 8. uri zjutraj 
odpravili na tradicionalni karate kamp 
na Debeli rtič. Udeležilo se ga je 33 otrok 
in trenerjev. Ves konec tedna so poteka-
le skupinske igre med šestimi ekipami.

Prvi dan smo začeli s kopanjem in 
vodnimi igrami. Nato smo se najedli in 
se namestili v svoje sobe. Po kratkem 
počitku so bile na vrsti igre na mivki, 
zatem pa trening karateja. Zvečer smo 

Pohod po spominskih obeležjih Andraža nad Polzelo
Obiskali smo spominsko ploščo vo-

jaku, ki je rešil odvoz zvonov z andra-
ške cerkve, obeležje padlim 1914-1918 
na vhodu na pokopališče v Andražu 
nad Polzelo, obeležje padlim ameri-
škim letalcem, osrednji spomenik NOB 
1941–1945, spominsko obeležje v Pirnih 
Lokah ob cesti Polzela-Velenje, obeležje 
pri domačiji Praprotnik na Lovčah, obe-
ležje na Gori Oljki in obeležje Slovenska 
družina na domačiji Čremožnikovih v 
Dobriču, kjer je bilo v letih 1990 in 1991 
tajno skladišče orožja in streliva.

Pri vsakem obeležju smo se seznanili 
z njegovim pomenom in pri tistih, ki nas 
spominjajo na človeška življenja, priž-
gali svečko. Z zgodovinskimi dejstvi nas 
je seznanjal predsednik naše krajevne 
organizacije, tovariš Jože Krk. Obiskana 
obeležja so v zelo dobrem stanju, za kar 
gre zahvala vodstvu Občine Polzela in 
članom KO ZB za vrednote NOB Andraž.

Simon Ograjenšek

V soboto, 29. julija 2024, smo se člani krajevnega odbora Združenja borcev (KO 
ZB) za vrednote NOB Andraž ter nekaj mladink in mladincev PGD Andraž, ki spoštu-
jemo tradicije narodnoosvobodilnega boja, podali na pohod po spominskih obe-
ležjih Andraža nad Polzelo. Vreme je bilo lepo in primerno za pohod.
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Ekipa Karate kluba Polzela

Na začetku pohoda - pred brunarico na igrišču
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Skupščina Zveze športnih društev PolzelaMorje za vse generacije
V Medgeneracijskem društvu Mozaik generacij Polzela 

se trudimo, da organiziramo sproščujoče letovanje za naše 
člane in tudi širše. Ključni cilj letovanja je, da je prilagojeno 
starejšim, cenovno dostopno in omogoča tako zasebnost kot 
druženje. Tako smo Polzelani in tisti, ki se radi družijo z nami, 
letovali v objemu jadranske obale na prečudovitem otoku 
Korčula, kjer je veliko časa in ustvarjanja preživel tudi prilju-
bljeni glasbenik Oliver Dragojević. 

V torek, 18. junija 2024, smo se ob eni uri zjutraj na parkiri-
šču pri Tušu na Polzeli na avtobusu priključili skupini Društva za 
osteoporozo Kranj in se odpeljali do Splita, nato pa s trajektom 
nadaljevali pot v Velo Luko, kjer nas je čakalo kosilo in počitek. 

Čas počitnic smo preživljali ob morju, tisti bolj raziskujoče nara-
ve pa so se udeležili izletov na razne destinacije pod vodstvom 
vodnika, ki je skozi popotovanja po otoku predstavil njegovo 
zgodovino, povezano s številnimi posebnostmi. Aktivno preži-
vljanje časa na prostem ob jutranji telovadbi, kopanju v toplem 
morju in prijetnem gretju sončnih žarkov je omogočilo, da smo 
na morju pustili številne skrbi in se sprostili. Okusna dalmatin-
ska kuhinja je prispevala tudi k razbremenitvi in sprostitvi.

Domov smo se vrnili polnih lepih vtisov in v želji, da se še 
naslednjo leto srečamo v podobni družbi, ko bomo letovanje 
organizirali na Braču. Prijazno vabljeni.

Marjana Šmajs

Doma na Bregu smo obiskali jubilanta Edija Bašiča. Nasme-
jan nam je na široko odprl vrata in bil presenečen nad obiskom.

Župan Jože Kužnik ter predstavnici Župnijske Karitas 
Zdenka Jelen in Krajevne organizacije Rdečega križa Olga Ho-
čevar smo mu čestitali ob praznovanju rojstnega dne. V krogu 
njegovih domačih - sina Darka in hčerke Erike ter njenega 
partnerja - smo kramljali ter se spominjali preteklosti.

Župan ga je vprašal po obisku pri zdravniku, a je izstrelil: 
»Zaenkrat ga ne potrebujem, ja, mi nič ne manjka.« »Ostanite 
tako,« mu je ob odhodu v imenu vseh še enkrat z globokim 
spoštovanjem dejal župan Jože Kužnik.

Olga Hočevar

Edi Bašič in njegovih 90 let  

 Z obiska pri slavljencu Ediju Bašiču (drugi z desne)

Športno srečanje med društvi Andraža nad Polzelo
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Utrinek pred odplutjem
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Skupščina Zveze športnih društev Polzela

V sredo, 10. julija 2024, je na gradu Ko-
menda na Polzeli potekala 25. redna pro-
gramska skupščina Zveze športnih društev 
Polzela. Od 18 športnih društev, ki delujejo 
v Občini Polzela, jih je bilo prisotnih 15. 

Na skupščini so pregledali delo v 
letu 2023 in soglasno potrdili načrt za 
leto 2024. Ker je dosedanji predsednik 
Ivi Kapitler podal odstopno izjavo, je 
skupščina imenovala novega predse-
dnika. To funkcijo je prevzel Marko Sitar, 
ki je v šport vpet že vse življenje. Treniral 
je več športov, med drugim nogomet in 
namizni tenis, aktivno se je udeleževal 
tekmovanj v hokeju, odbojki in rokome-
tu, kar mu je omogočilo široko pozna-
vanje športov in ekipne dinamike. Bil je 
član več športnih klubov in organizacij, 

v katerih je pridobil izkušnje kot organi-
zator športnih in drugih dogodkov.

Ivi Kapitler je po razrešitvi povedal: 
»Odločitev za moj odstop z mesta pred-
sednika Zveze športnih društev Polzela 
ni bila lahka, saj je bilo moje delo v zvezi 
vedno več kot le naloga, bilo je moje srce 
in duša. V svojih mandatih sem imel čast 
delati z neverjetnimi ljudmi, ki so delili 
mojo strast do športa in predanost na-
šim skupnim ciljem.  Moje delo je bilo ve-
dno usmerjeno k temu, da bi naši špor-
tniki imeli najboljše možne pogoje za 
rast in uspeh. Verjamem, da smo skupaj 
dosegli veliko in da bo naše delo imelo 
trajni vpliv na športno skupnost na Pol-
zeli. Ostajam član nadzornega odbora 
zveze. Ob tej priložnosti se zahvaljujem 

vsem, ki ste me podpirali. Brez vaše pod-
pore ne bi mogli doseči vsega, kar smo. 
Vedno bom ostal zvest podpornik in pri-
jatelj naše športne skupnosti.«

Jolanda Železnik

Športno društvo Andraž ima svoj 
praznik 29. junija. To je dan, ko je praznik 
praznovala nekdanja Krajevna skupnost 
Andraž in spominja na leto 1942, ko je v 
zaselku Lovče potekal prvi strelski spo-
pad druge svetovne vojne na območju 
Andraža nad Polzelo in Dobriča. 

Ob praznovanju praznika društva pri-
pravimo več športnorekreacijskih prire-
ditev. Tako smo v nedeljo, 30. junija 2024, 
izvedli 5. športno srečanje članic in članov 

društev iz Andraža nad Polzelo. K sodelo-
vanju smo povabili osem društev, udele-
žilo se jih je šest. Tekmovali smo v sedmih 
igrah. Vsaka ekipa je štela sedem članov, 
od katerih sta morali biti vsaj dve ženski 
ali dva moška. V izbor iger smo vključili 
vse igre, ki jih vadi starejša populacija, ki 
pa letos ni odločila o zmagovalcu.

Letos je zmagala ekipa PGD Andraž 
nad Polzelo, ki je prejela pokal za prvo 
mesto in prehodni pokal, za katerega tek-

mujejo sodelujoče ekipe. Drugo mesto in 
pokal je osvojila ekipa KO ZB za vrednote 
NOB, pokal za tretje mesto pa je pripadel 
ekipi Društva upokojencev (DU) Andraž. 
Srečanje je potekalo v pravem tekmoval-
nem vzdušju. Pri določanju in zapisova-
nju rezultatov pri nekaterih posameznih 
igrah so sodelovali tudi člani DU Polzela, 
za kar se jim zahvaljujem. Po tekmovanju 
smo za vse pripravili manjšo pogostitev.

Simon Ograjenšek

Športno srečanje med društvi Andraža nad Polzelo
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Marko Sitar (levo) in Ivi Kapitler

Udeleženci tradicionalnega športnega srečanja
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Turnir malega nogometa

V Karate klubu Polzela izpit za višji pas opravilo več 
kot 80 karateistov

V torek, 18. junija 2024, so v mali telovadnici na Polzeli 
potekali izpiti za višje pasove z nazivom kyu. Višji pas je pri-
dobilo več kot 80 otrok in odraslih. Starši so lahko videli, kaj 
vse smo se v preteklem letu naučili.

Z veseljem izpostavljamo Jaka Vasleta in Nejca Strojina, ki 
sta uspešno opravila izpit za črni pas. Prav tako lahko izrazimo 
navdušenje nad zaključkom s tradicionalnim karate kampom 
v soboto, 22. junija 2024. 

Čestitke vsem.
Luka Deberšek

Športno društvo Andraž med prireditve ob praznovanju 
svojega praznika, 29. junija, vsako leto vključi tudi kolesarje-
nje z motom "Vsi na kolo za zdravo telo".

Na kolesarski poti Štrekna, ki vodi po nekdanji železniški progi od 
Velenja proti Koroški.

Včasih je bila ta akcija zelo dobro obiskana, danes pa po-
zabljamo, da si lahko s kolesarjenjem utrdimo marsikatero 
mišico in si zagotovimo boljše počutje. Kot vsako leto smo se 
tudi tokrat zbrali pri igrišču v Andražu nad Polzelo, kjer sem 
predstavila letošnjo kolesarsko pot. 

Ker je bilo v maju odprtje nove kolesarske poti Štrekna, 
ki vodi iz Velenja proti Koroški po nekdanji poti, po kateri je 
vozil vlak, smo se odločili, da prekolesarimo del te poti. Naj-
prej smo kolesarili do Velenja, nato pa po novi kolesarski poti 
proti Mislinji. Pot je slikovita in poteka ob reki Paki, skozi Hudo 
luknjo, čez kar šest predorov (najdaljši je dolg 422 metrov), po 
mostovih, ki prečijo reko Pako, in po nadvozih nad cesto Vele-
nje-Slovenj Gradec. V Mislinji smo se ustavili v okrepčevalnici 
Vagon, kjer je bila nekdaj železniška postaja. Po počitku smo 
se obrnili in pot nadaljevali do Velenjskega jezera, nato mimo 
Podkraja do andraškega igrišča oziroma svojih domov. 

Kolesarjenja se je udeležilo le osem udeležencev, prevozili 
pa smo okoli 50 kilometrov. Upam, da se nam prihodnje leto 
pridruži še kdo, da bo naša kolesarska karavana daljša kot letos.

Martina Ograjenšek
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Vsi na kolo za zdravo telo

V Karate klubu Polzela je aktivnih več kot 100 karateistov.
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Turnir malega nogometa

Klub malega nogometa (KMN) Frendi Polzela je v nedeljo, 23. junija 2024, pri-
pravil 8. turnir malega nogometa na igrišču z umetno travo na Polzeli. Na turnirju 
so sodelovale ekipe iz Savinjsko-Šaleške regije. 

Štiri ekipe so bile pretežno sesta-
vljene z igralci iz Občine Polzela. Vse 
ekipe so prikazale veliko mero bojevi-
tosti in nogometnega znanja. Na koncu 
je največ znanja pokazala ekipa Nivo 
Eko, drugi so bili igralci TTG BV7 iz Ve-
lenja in tretji Redstar, kjer so bili ve-
činoma igralci iz KMN Frendi. Najbolj-
ši igralec turnirja je bil Adis Hadžič iz 
zmagovalne ekipe, najboljši vratar pa 
Igor Borak iz ekipe Redstar. 

Pokale sta podelila župan Občine 
Polzela Jože Kužnik in predsednik KMN 
Frendi Polzela Damjan Ožir. Naslednji 
turnir bo predvidoma konec avgusta v 
sklopu praznovanja občinskega praznika.

Damjan Ožir

Veter v laseh - s športom proti drogi
V lepi sončni soboti, 15. junija 2024, 

ob 10. uri smo že dvajseto leto zapo-
red organizirali športno prireditev, ki je 
vključevala aktivnosti v košarki, nogo-
metu, odbojki in rolanju. Prireditev smo 
izvedli v sodelovanju z Osnovno šolo Pol-
zela in Mladinskim društvom Polzela.

Pri organizaciji nam je pomagalo 16 
voditeljev in voditeljic, ki so poskrbeli, da 
je na igrišču, polnem otrok, vse potekalo 
brez težav. Število udeležencev je bilo si-
cer manjše od pričakovanega. Vsem smo 
zagotovili napitke in praktične nagrade, 
Fundacija za šport pa je poskrbela, da 
smo jih nagradili za njihov uspeh in trud. 
Po končani prireditvi smo se vsi zado-
voljni zbrali v bližnjem lokalu, kjer smo 
opravili analizo dobro opravljenega dela.

V imenu Zveze športnih društev Pol-
zela se zahvaljujem vsem sodelujočim, 
prav tako Športni uniji Slovenije za po-
moč pri realizaciji projekta.

Ivi Kapitler
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Podelitev pokalov najboljšim udeležencem turnirja

Vseslovenska akcija Veter v laseh: promocija športa za zdrav življenjski slog in življenje 
brez odvisnosti
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Pohod članov društva upokojencev na Golte

V tem šolskem letu smo v župniji že drugo leto zapored 
uspešno pripeljali barko družinske kateheze do pristana po-
čitnic. Družinsko katehezo bi lahko razložili kot verouk za vso 
družino. V družini skupaj odkrivamo vero, starši jo prenaša-
mo na otroke ne le z besedo, ampak predvsem z zgledom in 
rabo v vsakdanjem življenju. Tako otroci vidijo in čutijo vero 
ter lažje ponotranjijo, kar živimo, in razumejo, zakaj kaj poč-
nemo. 

Izjemno smo hvaležni za vse družine in vsakega posame-
znika znotraj družin, s katerimi smo se vsako tretjo nedeljo v 
mesecu redno družili in bogatili. Naša mesečna druženja so 
se začela s sveto mašo. Družine smo aktivno sodelovale s pri-
pravo prošenj, uvodov in zahval, po maši pa smo nadaljevali 
ob klepetu, kavi in pecivu. Sledil je duhovni nagovor domače-
ga župnika Urbana Lesjaka, ki nas je uvedel v mesečno temo 
in nam dal iztočnice za nadaljnje delo. 

Letos smo teme povezali s potekom cerkvenega liturgič-
nega leta in tako razmišljali o angelih, darovanjski ljubezni, 
usmiljenju ter telesnih in duhovnih delih usmiljenja, misijo-
nu, svetosti življenja, edinosti kristjanov, Jezusovih ozdravlje-
njih, vstajenju in evharističnih čudežih. 

Teme smo starši in otroci obdelovali ločeno, starši v sku-
pinah po pet do šest parov. Pogovarjali smo se, poslušali, vča-
sih tekmovali in si nasprotovali, se nasmejali, včasih pa tudi 
jokali. V skupini smo se močno povezali v zavesti, da delimo 
iste vrednote in se spoprijemamo s podobnimi izzivi. Čutimo 
in živimo drug ob drugem, odprli smo se navzven in delimo 
svoje veselje, pa tudi stiske, strahove in dvome. Podpiramo se 

in smo si v oporo, se združujemo v molitvi in utrjujemo vero 
ter rastemo v duhovnosti. 

Družinska kateheza ponuja prostor za vsakega, da je sli-
šan, viden in sprejet, da je lahko to, kar je. Udeleženci poroča-
jo, da opažajo večjo povezanost in boljše odnose v družini ter 
boljšo vključenost v občestvo. Skupnost je tudi nama poma-
gala prebroditi preizkušnjo prek molitve in praktičnih nasve-
tov ter deljenja izkušenj. 

Otroci so se družili po starosti: predšolski, prva triada, 
druga triada in tretja triada osnovne šole. Starejši pa so so-
delovali kot animatorji v skupinah mlajših. Iste teme so od-
pirali na njim primeren in razumljiv način, prek igre, pesmi, 
dramatizacije, poustvarjanja itd. Navdušeni so bili nad družbo 
in priložnostjo za igro. 

Mesečno srečanje smo vedno sklenili s skupnim kosilom 
in časom za druženje. Družili smo se tudi zunaj cerkve, na izle-
tih in romanjih, ki smo jih glede na želje sami organizirali. Na 
družinskih duhovnih vajah smo šli ob koncu tedna v Kančevce 
in se zabavali tako odrasli kot otroci. Velika igra nas je zelo 
navdušila. V avgustu načrtujemo tabor družinske kateheze, ko 
se bomo s šotori podali na pot kočevskega medveda.

Če je tudi vam vrednota družina, odnosi znotraj nje, pove-
zovanje z drugimi družinami in znotraj župnije ter rast v veri v 
Boga, se nam pridružite in se prijavite na družinsko katehezo. 

Sabina Seražin

Družinska kateheza gre na počitnice

Festival odbojke na mivki
9. junija 2024 je na igriščih Športnega društva Savinja 

2000 potekal festival odbojke na mivki za najmlajše.

Pod okriljem Mednarodne odbojkarske zveze (FIVB) in 
Odbojkarske zveze Slovenije, ki te festivale prirejata po vsej 
Evropi, smo se ustavili tudi pri nas na Polzeli. S pomočjo zna-
nega trenerja Gorana Cestnika (Cestnik volley) smo privabili 
80 otrok iz vse Slovenije. 

Namen festivala je bil spoznavanje odbojke na mivki in 
druženje najmlajših.

Goran Cestnik
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Pohod članov društva upokojencev na Golte

Člani Društva upokojencev Andraž 
nad Polzelo smo se v četrtek, 27. junija 
2024, odpravili na organiziran pohod po 
panoramski poti na Golteh. Zbrali smo 
se pred prostori našega društva. Zjutraj 
nam vreme ni bilo najbolj naklonjeno, 
saj je rahlo rosilo, vendar se nas je kljub 
temu 23 pohodnikov odpeljalo do izho-
dišča Alpskega vrta pri Mozirski koči. 

Pot nas je pri 13 stopinjah Celzija vodi-
la proti vrhu Lahovnice, nato proti Starim 
Stanom. Nebo se je delno razjasnilo in 
pogled se nam je razprl po dolini ter oko-
liških vršacih. Po kratkem postanku smo 
prečili smučišče in prispeli do Treh plotov 
ter nato do vrha Medvednjaka (1573 me-
trov). Pohod smo nadaljevali ob smučišču 
navzdol mimo hotela do izhodišč. 

Pot je bila vseskozi prijetna in ne-
zahtevna, med travniki, pašniki in smre-
kami. V zraku je bil vonj po arniki, ma-
terini dušici in kumini. Po končanem 
pohodu smo se odpeljali v dolino, kjer 
smo si ob prijetnem druženju privoščili 
okusno malico v znanem gostišču. Se vi-
dimo ob naslednjem pohodu.

Drago Jamnikar

Šest ur igranja malega nogometa
Vsakoletno srečanje v igranju malega 

nogometa med Vzhodnim in Zahodnim 
delom nekdanje Krajevne skupnosti An-
draž nad Polzelo je prireditev ob prazno-
vanju njihovega praznika 29. junija.

Ob tej priložnosti so tekme potekale 
od pet do največ 24 ur. Zdajšnji igralci 
malega nogometa so letos zdržali šest 
ur, kar je bilo za vročo zadnjo junijsko 
soboto dovolj.

Letošnja tekma je potekala 29. julija 
2024 od 16. do 22. ure. Zmagala je ekipa 
Zahoda. Ekipa Vzhoda je bila zaradi po-
škodb igralcev letos zelo okrnjena. Po tek-
mi vsakemu igralcu zagotovimo prigrizek 
in napitek, da ne pride do dehidracije.

Simon Ograjenšek
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Udeleženci pohoda

Ekipe, ki so sodelovale na turnirju.
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Letos praznuje častitljivi jubilej, 120-letnico neprekinjene-
ga obratovanja, znana polzelska gostilna Cizej. Za zgodovino 
Polzele je pomembna tudi zato, ker je že od odprtja v lasti 
iste družine. Ob jubileju se zdi prava priložnost, da obudimo 
spomin na polzelske gostilne v zgodnjem 20. stoletju. 

Gostilne so bile na slovenskem ozemlju prisotne od pam-
tiveka. Na nastanek in razvoj gostinstva v določenem kraju so 
vedno pomembno vplivale krajevne značilnosti. Le z njihovim 
poznavanjem bomo razumeli tudi razvoj gostinstva na Polzeli.

Polzela je bila ob koncu 19. stoletja sedež župnije in obči-
ne, imela je šolo in pošto ter kar dva gradova. Kraj pa ni imel 
pravega središča in kljub ugodni prometni legi se v njem ni 
razvila dejavnost, ki bi privabljala širše množice. Zato na Pol-
zeli ne moremo pričakovati gostinske tradicije, sorodne tisti 
na bližnjih trgih (Vransko, Braslovče, Žalec), kamor so odhaja-
li tudi Polzelani po opravkih: k specializiranim obrtnikom, na 
sejme ali urejat upravne zadeve. Na razvoj Polzele sta odločil-

no vplivala odprtje tako imenovane savinjske železnice (1891) 
ter nastanek tovarne meril in lesnih izdelkov (po prvi svetovni 
vojni tovarna nogavic). Polzela se je začela širiti in privabljati 
nove prebivalce, med njimi tudi tiste, ki so začutili priložnost 
za zagon gostinstva. Domala vsi polzelski gostilničarji, ki so 
se ukvarjali izključno ali pretežno s to dejavnostjo, so se na 
Polzelo priselili. Omenjene okoliščine za razvoj gostinstva 
(makro lokacija) pa so predstavljale le temeljni okvir. Gostil-
ničarji so morali poiskati ustrezno lokacijo za gostilno tudi 
znotraj kraja (mikro lokacija). Tudi na ta izbor je vplivalo več 
dejavnikov. Najstarejše in najbolj znane polzelske gostilne so 
nastale šele ob koncu 19. oziroma v začetku 20. stoletja, na 
premišljeno izbranih lokacijah ob prometnih cestah.

Vpogled v stanje gostinstva na Polzeli v začetku 20. stole-
tja daje brošura Trgovski in obrtniški kažipot po slovenskem 
Štajerskem (v nadaljevanju: Kažipot), v katerem je poleg splo-
šnih podatkov za vsako občino naveden spisek krajevnih obrti 
s poimensko navedbo izvajalcev za vsak kraj občine (stanje 

KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI 

Gostilne na območju polzelske fare 
v zgodnjem 20. stoletju 
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Skupina domačinov pred Gričarjevo gostilno v Andražu (obdobje med obema vojnama) 
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oktobra 1904). Po podatkih v Kažipotu so se na območju ta-
kratne Občine Polzela na Polzeli z gostinstvom ukvarjali Alojz 
Cimperman, Gregor Zajc, Vincenc Uratnik, Pavel Orešnik in An-
ton Štefančič, na Bregu Mihael Leskošek, v Ločici Franc Luk-
man, v Založah Matevž Vidmajer. Spomin na nekatere gostil-
ničarje, navedene v Kažipotu (Zajc, Uratnik), se ni ohranil niti 
v spominu Polzelanov, rojenih v začetku 20. stoletja. Verjetno 
gre za gostilne, ki so obratovale krajši čas oziroma so zaprle 
vrata že pred prvo svetovno vojno. V drugih primerih gre za 
imena lastnikov gostiln, ki so obratovale dlje časa. Vsaka iz-
med njih je imela (ima) svojo zgodovino in značilnosti, ki jih 
bomo na kratko predstavili. 

Na ravnini pod gradom Komenda stoji mogočno poslopje 
nekdanje gostilne in mesarije Cimperman. Po ustnem izročilu 
je bil oče Alojza Cimpermana, ki je naveden v Kažipotu, za-
poslen v graščini Šenek. Kupil je staro, manjšo domačijo ob 
vznožju Gorice. Toda hišna lega vrh klanca in utesnjenost pod 
skalnatim masivom) ni bila primerna za gostilno, zato se je 
Cimperman z domačinom Tavčerjem (po domače Žibredom) 
dogovoril za menjavo posesti. Hišno ime Žibredove domači-
je se je preneslo na domačijo pod Gorico, Cimperman pa je 
staro Žibredovo domačijo podrl. Na njenem mestu je posta-
vil stanovanjsko-gostinski objekt ter gospodarsko poslopje s 
klavnico. Cimpermanova posest se je povečala, ko se je Alojz 
poročil z edino dedinjo velike Brišnikove (po domače Malíko-
ve) kmetije iz Podvina. 

V središču Polzele, nasproti starega župnišča, stoji še 
danes obratujoča gostilna Cizej. V Kažipotu med polzelskimi 
gostilničarji Cizej (še) ni naveden. Mogoče je, da podatki v Ka-
žipotu ob izidu niso bili posodobljeni. Kot navaja polzelska 
župnijska kronika, je nastanek omenjene gostilne povezan s 
spremembo lastništva dvorca Novi klošter. Ko so takratni la-
stniki dvorec prodali Ottu Pollaku – Parinu, so obenem Francu 
Jelenu prodali njivo nasproti župnišča. Ta je na parceli začel 
zidati hišo, v kateri je nameraval odpreti gostilno. Očitno pa si 
je premislil glede lokacije, zato je posest s hišo prodal Jakobu 
Cizeju. Zakonca Cizej sta bila rojena v braslovški fari, dlje časa 
pa sta delala v tujini. S prisluženim denarjem sta odkupila ne-
sojeno Jelenovo in odprla lastno gostilno. Največja prednost 
lokacije gostilne Cizej je bila bližina cerkve, občine in šole. 

Z že omenjenim odprtjem železnice Celje–Velenje se je 
začela množična poselitev polzelske Gmajne, slabo rodovi-
tnega območja v bližini železniške postaje. Na mestu gostilne 
Orešnik (pozneje Matjaž), nedaleč od mostu čez Savinjo, je po 
ljudskem izročilu stala manjša gostilna, ki so jo poznali pod 
hišnim imenom »P’r Matevžák«. Posest s hišo je kupil Pavel 
Orešnik, doma iz Zgornje Savinjske doline. Prednosti lokacije 
gostilne Orešnik so bile bližina glavne prometne poti s so-
sednjo občino (Braslovče), Savinje (splavarji) in železnice ter 
dodatna dejavnost – mostna tehtnica, nepogrešljivi pripomo-
ček pri tehtanju večjih količin materiala, ki jih je pripeljal ali 
odpeljal vlak »Savinjčan«. Nedaleč stran, v bližini železniške 
postaje, je odprl gostilno Franc Jelen, potem ko si je premislil 
glede prvotne lokacije gostilne v središču Polzele. Jelen je bil 

rojen v šempetrski fari in si je kot natakar nabiral izkušnje 
širom po habsburški monarhiji. Gostilna Jelen (pozneje Šala-
mon) je obratovala že pred prvo svetovno vojno. Gostje so bili 
poleg domačinov tudi železničarji, predvsem pa priseljenci 
na Gmajno, večinoma tovarniški uslužbenci, ki so bili pogosto 
nemško govoreči. K Jelenu so zahajali tudi učitelji Schulverei-
nove šole, ki so jo postavili na eni izmed nekdanjih Jelenovih 
parcel. Gostilna je imela nemški napis »Gasthaus zum Hir-
schen«. Zaradi napisa ter zbiranja nemško govorečih gostov 
iz bližnje in širše okolice (Celje, Šoštanj) so takratni slovenski 
lokalni časopisi Jelena pogosto kritizirali, češ da je »nemčur«. 

Medtem ko so se zgoraj opisane polzelske gostilne ukvar-
jale predvsem z gostinstvom, je bilo na širšem območju Pol-
zele več gostiln, kjer je bilo gostinstvo dodatna dejavnost 
kmetijstvu. Takšna je bila gostilna Štefančič, ki je bila znana 
po hišnem imenu »P’r Jákovc«. Staro hišo, ki je stala tik ob 
cesti Polzela–Velenje, so po drugi svetovni vojni podrli in po-
stavili večjo, v kateri so se pozneje menjavale gostinska in 
druge dejavnosti (nazadnje motel in nočni klub Olimp). Ja-
kovčeva gostilna, v kateri so točili predvsem vino iz domačega 
vinograda, je z nastankom večjih in bolj specializiranih gostiln 
začela izgubljati pomen, s tem pa tudi kakovost gostov. Ugled 
se ji je še poslabšal, ko je v fantovskem prepiru pretepač iz 
braslovške fare do smrti zabodel edinca Pečovnikove (po 
domače Drófl nove) domačije iz Podvina. Podoben sloves go-
stilne, kjer je bilo pogosto na sporedu klicanje na »aufbiks«, 
izzivanje in pretepi, se je držal tudi gostilne v Založah, v bližini 
graščine Novi klošter. Znana je bila pod hišnim imenom »P’r 
Malèrčk«. Ker je stala na križišču poti, so se tam srečevali fan-
tje iz Andraža nad Polzelo, Založ in Grušovelj, ki so že po tra-
diciji različnega krajevnega izvora imeli medsebojne zamere 
in spore. Četudi redkeje, so se dogajali fantovski pretepi tudi 
v »boljših« polzelskih gostilnah. Albert Repnik mi je pripove-
doval o enem izmed takšnih pretepov v gostilni Cimperman, 
pri katerem je eden izmed pretepačev udaril po »lahterni«, ki 
je visela pod stropom, da je ugasnila in je prostor zajela tema. 
Prerivanje in temo sta izkoristila navihanca, ki sta že prej opa-
zila, da peče Cimperman v »roru« dva purana. Prikradla sta se 
do peči, ukradla purana, se s plenom izmuznila iz gostilne ter 
v temi purana obrala. Ko so se razmere umirile, so se fantje, 
ki so ostali v gostilni, pritajeno hahljali, ko so poslušali Cim-
permana, ki je stal pred prazno pečico in začuden spraševal 
ženo: »Mica, kje so purmani? Pa kje so purmani?!«

Kjer je danes na Bregu gostilna Pod lipo, je bila nekdaj 
gostilna Leskošek, ki so jo po gospodarju Mihaelu domačini 
poimenovali »P’r Mih«. Poleg domačinov so k Mihu zahajali 
predvsem uslužbenci tovarne. V Ločici, nasproti podjetja Ba-
stl, še stoji starejša hiša, kjer je bila nekdaj manjša kmetija z 
gostilno. Bolj kot po priimku (Lukman) so jo domačini poznali 
po hišnem imenu »P’r Bècej«. Kmečka gostilna je bila tradi-
cionalno znana po tem, da so polzelski fantje vsako leto za 
pusta najeli prevoznika iz Pariželj, ki je z lojtrnikom prevažal 
»maškare« od gostilne do gostilne, končna postaja pa je bila 
običajno v Ločici. 
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Ker Polzela ni bila sejemski, upravni ali letoviški kraj, se 
ponudba hrane v obliki dnevnih malic ali kosil polzelskim 
gostincem ni izplačala. Seveda je bilo v bolj specializiranih 
gostilnah mogoče dobiti tudi kaj za pod zob, poudarek pa je 
bil vseeno na pijači. Od alkoholnih pijač je bilo priljubljeno 
predvsem vino, pivo ter različne vrste žganih pijač, pa tudi 
brezalkoholnih – sodavica z okusom maline (tako imenovani 
kraherl), ki so jo pili otroci in mladina. Posebnost steklenic 
kraherla je bila steklena kroglica, ki je služila namesto zama-
ška in je ob odprtju steklenice padla v notranjost. Otroci so si 
kroglic iz kraherla želeli za frnikolanje. Ker so bile steklenice 
drage in povratne, so imele steklene kroglice med frnikolami 
večjo vrednost. 

Drugače kot ob delavnikih je bilo v večjih polzelskih go-
stilnah ob koncu tedna, predvsem ob nedeljah, ko se je sre-
dišče Polzele napolnilo tudi s prebivalci oddaljenih zaselkov, 
ki so prišli k nedeljski maši. Udeležbo pri maši so obenem 
izkoristili za druženje s prijatelji in znanci. Pri Cizeju in Cim-
permanu so poleg domačih že dan prej angažirali dekleta iz 
bližnje okolice, da so pomagala pri pripravi dveh najbolj pri-
ljubljenih jedi: golaža in vampov z »blêki« (testenine v obliki 
krpic). H golažu in vampom so postregli pivo. Ker ni bilo hla-
dilnikov, so pijačo hladili s pomočjo ledu, ki so ga pozimi lo-
mili v ribnikih in gramoznicah, napolnjenih z vodo, ter depo-
nirali v posebne manjše objekte – ledenice. Pred drugo vojno 
so led lomili na Gmajni v »tajhtu« oziroma gramoznici na 
mestu poznejše Jelenove hiše, po vojni pa v grajskih ribnikih 
v Novem kloštru. Porcija golaža in pivo v prijetni družbi je bila 
za marsikoga bržkone edina razvada po napornem delovnem 
tednu. Marsikdo pa je nanjo gledal kot na nepotrebno raz-
metavanje z denarjem, ki ga ni bilo lahko zaslužiti. Volájeva 
mama iz Orove vasi je s tem v zvezi nekoč dejala Olgi Repnik: 
»Naš (mož, op. p.) nikoli ne gre. Pravi, da za ta denar raje kupi 
meso, pa imamo vsi golaž.«

S ponudbo pijače, nedeljskih 
kosil in pripravo občasnih zakusk v 
povezavi s cerkvenimi obredi (krst, 
sedmina) je bilo v manjšem kraju 
težko krmariti uspešno gostilno. 
Zato so se gostilničarji trudili, da bi 
privabili goste tudi s pomočjo nu-
denja prostora za prireditve. Dokler 
ni bil zgrajen prosvetni dom (po-
znejši kulturni dom), je polzelsko 
prosvetno društvo v gostilni Cim-
perman pogosto prirejalo igre in 
prireditve, kjer so sodelovali tudi 
šolarji (miklavževanje). Schulverei-
nova šola na Gmajni je organizirala 
prireditve v gostilni Jelen. Po prvi 
svetovni vojni so se pri Orešniku in 
Jelenu zaradi bližnjega sokolskega 
doma (pozneje TVD Partizan) zbira-
li sokoli in sokolsko usmerjeni uči-
telji. Pri Cizeju so polzelski gasilci 
vsako leto jeseni priredili »vinsko 
trgatev«. Za boljši obisk so se go-
stilničarji trudili tudi s ponudbo 

dodatnega razvedrila: Orešnik in Jelen sta imela urejeni ke-
gljišči, Jelen tudi balinišče. V salonu gostilne Cimperman je 
goste razveseljevala glasbena skrinja, ki je postala priljublje-
na spremljava druženj s plesom. 

Poleg gostiln so predvsem na Gmajni obstajale tudi manj-
še točilnice alkoholnih pijač, ki so bile pridružene drugi obr-
tni dejavnosti. Takšno točilnico je imel pek Katz. V njej so se 
zbirali starejši možakarji iz bližnje okolice, ki so prišli h Katzu 
igrat karte. Pri tem so žulili »frakeljne« pelinkovca ali kakšne 
druge cenene žgane pijače. Pod vplivom opojnih hlapov so 
se pri igri pogosto sprli. Olga Repnik, ki je stanovala v bližini, 
se je spominjala prizorov iz otroštva, ko je Katz odprl vrata 
in v štajerskem narečju (doma je bil iz okolice Ptuja) z metlo 
podil goste iz lokala: »Marš ta vunta, krote smrkave!« Seveda 
so bili isti gostje naslednji dan spet v točilnici. Kot mi je pri-
povedovala Olga, naj bi na Gmajni imeli točilnico nekaj časa 
tudi pri Polesniku. V zadnjem desetletju pred drugo svetovno 
vojno so odprli točilnico tudi v poslopju trgovine Rojnik. Kljub 
neposredni bližini gostilne Orešnik točilnica ni predstavljala 
konkurence Orešniku in tudi ni pokvarila sosedskih odnosov. 
Rojnik in Orešnik sta bila skupaj z zdravnikom Vouškom in 
učiteljem Polancem med stebri polzelskega sokolstva. 

Posebno mesto v nekdanjem polzelskem gostinstvu je 
predstavljala menza tovarne meril in lesnih izdelkov (pozneje 
tovarna nogavic). Razmah tovarne je terjal vedno nove de-
lovne moči, ki jih je na Polzeli z okolico primanjkovalo. Zato 
je vodstvo tovarne začelo privabljati delavce tudi iz drugih 
delov Štajerske, pravzaprav iz celotne habsburške monarhije. 
Za delavce in delavke so uredili samska domova, treba pa je 
bilo poskrbeti tudi za njihovo prehrano. Tovarniški inženirji 
so pregovorili v tovarni zaposlenega žagarskega mojstra Fran-
ca Repnika, naj ta posel prevzame njegova žena Frančiška, ki 
je znala dobro kuhati. Zakonca Repnik sta imela deset otrok. 

KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI
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Opuščeno poslopje nekdanje gostilne (danes porušeno) s hišnim imenom »P’r Malèrčk« v 
Založah junija 2017
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Najstarejši hčerki sta bili že polnoletni, zato sta lahko skuhali 
in popazili na mlajše brate in sestre, saj sta bila z odprtjem 
menze starša cele dneve v tovarni. Repnik, ki je imel v bližini 
tovarne slabo rodovitno njivo, je razmišljal celo o gradnji nove 
stavbe, v kateri bi odprl gostilno. Ostalo je pri načrtih. V menzi 
samskega doma so imeli urejeno tudi kantino, kjer so točili 
pijače; v delovnem času izključno brezalkoholne. Ob posebnih 
priložnostih (godovi, rojstni dnevi) so v menzi priredili tudi 
zabave.

Na polzelske gostilne sta vplivali obe svetovni vojni, o 
čemer bi lahko napisali poseben sestavek. V drugi vojni jo 
je najtežje odnesla gostilna Cimperman, saj so gospodarja 
Alojza Cimpermana ml. zaradi sodelovanja s partizani nemški 
okupatorji ustrelili, ženo z dvema majhnima otrokoma pa iz-
selili v taborišče v Nemčijo (o tem smo v Polzelanu že pisali). 
Ob vrnitvi so morali vse začeti znova. Ker je šolski poslopji 
zasedla nemška vojska, je nekaj časa potekal pouk pri Cize-
ju. Polzelske gostilne so se večinoma obdržale tudi po dru-
gi vojni. Zaradi spremenjenih družbenih razmer so doživele 

marsikatero spremembo, ostale pa so središča družbenega 
življenja. V prostorih gostiln Cizej in Cimperman je denimo 
takratna kmetijska zadruga organizirala dobro obiskane šivilj-
ske in kuharske tečaje. In da se za zaključek vrnemo h Kažipo-
tu, kjer so med polzelskimi gostilničarji v začetku 20. stoletja 
navedeni izključno moški: po drugi vojni so tri najbolj znane 
polzelske gostilne – Cizej, Cimperman in Orešnik – zaradi zgo-
dnjega vdovstva desetletja vodile – ženske. 

Dr. Blaž Podpečan
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40 let Družina poje
V ANDRAŽU NAD POLZELO

Dogodki bodo pod šotorom v
 Športnem parku v Andražu nad Polzelo.

Petek, 23. 8. 2024,
ob 19.00: Odprtje likovne razstave

Sobota 24. 8. 2024,
ob 20.30: Poletni kino s filmom 

POLETJE V ŠKOLJKI

Nedelja, 25. 8. 2024,
ob 14.30: 40. prireditev DRUŽINA POJE

 ob 17.00: Veselica z ansamblom MODRIJANI

»Peli so jih mati moja«

Vstopnine ni. Vabljeni.
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Sofi a Štih

Sofi a je zelo ustvarjalna 
oseba. V prostem času rada 
bere, riše, posluša glasbo, 
hodi na sprehode ter se 
druži s prijatelji in družino. 
Ples trenira že od svojega 
tretjega leta, letos pa je 
končala osmi razred klavir-
ja in četrti razred solopetja 
v glasbeni šoli.

Kateri je tvoj najljubši spo-
min na osnovno šolo?

Čeprav sem rada pre-
življala čas za klopmi, sem 
zelo uživala na šolskih ek-
skurzijah in izletih. Na av-
tobusu je bilo vedno najza-
bavnejše. Tam smo s sošolci 

kartali, se zabavali in se posledično zbližali. Prav tako pa 
smo dobili veliko novega in pomembnega znanja. 

Kaj ti pomeni znanje, ki si ga usvojila v devetih letih na 
osnovni šoli?

Znanje je zame ena izmed glavnih življenjskih vrednot. 
Skozi devet let osnovne šole sem ga zagotovo dobila mnogo 
in mi veliko pomeni. Uživala sem pri učnih urah, predvsem 
pri družboslovnih predmetih. Rada pridobivam nova znanja 
in se učim.

Je bilo naporno?
Šola se mi je občasno zdela tudi naporna. Bilo je veliko 

nalog in preverjanj znanja, za katere sem se res zelo trudila. 
Vse učenje je lahko zavzelo tudi mnogo časa, ki ga zaradi 
obšolskih dejavnosti nisem imela veliko. Zato sem morala 
biti resnično zelo organizirana. 

Kakšni so tvoji načrti za naprej? 
Med počitnicami si imam namen vzeti velik oddih, ter 

si nabrati polno enregije za novo šolsko leto. Šolanje bom 
nadaljevala na umetniški gimnaziji, smer fi lm in igra. Nada-
ljevala bom tudi s treniranjem plesa in učenjem solopetja. 
Trenutno še ne vem natančno, kaj bom počela, ko bom od-
rasla, zagotovo pa bo moja služba vključevala nastopanje 
na odru. 

ANKETA

Klepet 
z najuspešnejšimi učenkami 

Osnovne šole Polzela

Šole je konec. Poletje je tukaj. Tokrat smo poklepetali s tremi 
učenkami, ki so pretekli mesec več kot uspešno končale šolanje 
na Osnovni šoli Polzela in bile v tem šolskem letu najuspešnejše. 
Ponosno so se podpisale v zlato knjigo. Spoznajmo jih.
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Živa Verdev, pomočnica ravnateljice Simona Tomšič, Inaja Ramić, 
ravnateljica Bernardka Sopčič in Sofi a Štih
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Živa Verdev

Živa je vedno na-
smejana. Še zlasti se 
rada zabava s svojimi 
prijatelji, s katerimi 
ji ni nikoli dolgčas. 
V prostem času se 
ukvarja z baletom, ki 
ga obiskuje že 11 let, 
zelo rada pa se vklju-
či v aktivnosti, ki se 
dogajajo v domačem 
kraju.

Kateri je tvoj najljub-
ši spomin na osnovno 
šolo?

Ne morem izpostaviti enega najljubšega spomina, saj jih 
je bilo kar nekaj. Najbolj so mi v spominu ostale šole v na-
ravi, kjer smo se kot generacija bolje spoznali in spletli nova 
prijateljstva. Ne morem pozabiti raznih šolskih izletov ter na 
njih ure in ure smeha in petja naših najljubših pesmi na 
avtobusu. Nepozaben je bil tudi izlet v London. Najbolj pa 
mi bo v spominu ostala naša valeta, ki je bila prečudovita, 
polna emocij, predvsem pa lep zaključek šolanja. 

Kaj ti pomeni znanje, ki si ga usvojila v devetih letih na 
osnovni šoli?

Zame je znanje vrednota, na kateri lahko gradim. Zave-
dam se, da se učimo skozi vse življenje, zato si želim svo-
je znanje čim bolje nadgraditi in ga uporabiti, da dosežem 
svoje cilje. Vem, da je znanje dragoceno in da ga je težko 
pridobiti. 

Je bilo naporno?
Na trenutke je seveda bilo naporno, saj sem morala 

usklajevati obveznosti. V večini primerov pa s šolo nisem 
imela posebnih težav, za kar sem hvaležna.

Kakšni so tvoji načrti za naprej? 
Šolanje bom nadaljevala na Gimnaziji Celje – Center. Že-

lim si pridobiti široko znanje, ki mi bo odprlo vrata, da bom 
lahko v življenju delala tisto, kar me veseli. Ko bom velika, si 
želim delati na področjih dela z otroki. Fascinira me njihovo 
razmišljanje, želja po raziskovanju in izražanje navdušenja. 
So zanimivi, saj v njih vidim malo sebe, ki se je vedno kaj 
spraševala in s tem bila včasih še preveč radovedna. Upam, 
da dosežem ta cilj, saj vem, da bom takšno delo opravljala z 
največjim veseljem in da me bodo tiste male bistre glavice 
vedno fascinirale.

Inaja Ramić

Inaja poleg šole v prostem 
času neizmerno rada trenira 
odbojko, prav tako pa obožu-
je branje. Največ knjig, ki jih 
prebere, je v angleškem jeziku. 
Zelo rada ima angleščino, ven-
dar obožuje tudi preostale jezi-
ke. Kar šest let se je učila nem-
ščino, doma pa se že nekaj časa 
uči španščino. V prihodnosti so 
želi naučiti čim več jezikov.

Kateri je tvoj najljubši spomin 
na osnovno šolo?

Najljubši spomini na osnov-
no šolo so zagotovo kakšni teh-
niški, naravoslovni ter športni 
dnevi in pa številne ekskurzije, na katere smo odšli. Zdi se 
mi, da smo se na njih kot razredi in kot celotna generacija 
bolj zbližali in povezali, saj smo imeli več časa za klepetanje. 
Še posebej na kakšnih pohodih, ko smo ves dan samo hodili 
in se pogovarjali drug z drugim. Eden izmed zabavnejših de-
lov ekskurzij pa so bile vožnje z avtobusi, ko smo pesmi, ki so 
se predvajale na zvočniku, prepevali na ves glas. Vedno mi 
bo ostalo v spominu, kako je prijateljica na avtobus prinesla 
kupček kart in se nas je skupinica sošolk in sošolcev vso 
vožnjo igrala igre s kartami.

Kaj ti pomeni znanje, ki si ga usvojila v devetih letih na 
osnovni šoli? Je bilo naporno?

Ne vem, ali mi boste verjeli, ko rečem, da mi je znanje, 
ki sem ga pridobila v devetih letih na osnovni šoli, resnično 
pomeni veliko, saj je to podlaga za vse življenje, ki jo jaz zdaj 
lahko nadgrajujem iz dneva v dan. Povedala pa bom po re-
snici, in sicer pridobivanje tega znanja ni bilo vedno najlažje. 
Kar velikokrat je bilo resnično naporno, a je bilo vredno sti-
sniti zobe, se usesti za mizo in se naučiti tisto snov, saj dru-
gače ne bi bila, kjer sem zdaj. Verjamem, da tudi ne bi bila 
tako zlahka sprejeta na srednjo šolo, na katero sem hotela.

Kakšni so tvoji načrti za naprej? 
Septembra bom začela pisati novo poglavje na Ekonom-

ski šoli Celje na gimnazijskem programu. Tega se zelo vese-
lim, saj komaj čakam, da spoznam nove ljudi in da vidim tudi 
obraze, ki jih že poznam. Res ne vem, kaj bi rada poklicno 
počela, ko bom tako rekoč »velika«. Kar pa zagotovo vem, je 
to, da si želim, da moja služba vsebuje veliko stika z jeziki in 
potovanjem. Eden izmed mojih največjih ciljev v življenju je 
prepotovati svet. Rada bi videla vse neizmerno prečudovite 
stvari, ki nam jih naš planet ponuja. No, to sem jaz. Hvala za 
branje, upam da ste vsaj malo uživali.

Živa Avžner

V junijski številki Polzelana smo pri anketi »Kako se starejši spominjajo svojih otroških dni in katere igre so se igrali?« 
na strani 58 zamenjali fotografi ji anketirank Marije Završnik in Marijane Veber. Iskreno se opravičujemo anketirankama 

za to napako ter se jima zahvaljujemo za njuno sodelovanje v anketi.
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Križanko izrežite na označenem mestu in jo do 6. septembra 2024 s svojimi podatki (ime, priimek, naslov, telefon) pošljite na elektronski 
naslov uredništva: urednistvo-polzelan@polzela.si, po pošti ali dostavite na Uredništvo Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 Polzela (Občina 
Polzela).

Upoštevali bomo križanke, ki bodo imele pravilno izpolnjeno geslo. Izžrebali bomo nagrajenca, ki bo prejel praktično nagrado. Nagrajenca 
bomo obvestili po telefonu in njegovo ime in priimek objavili v septembrski številki Polzelana.
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Ime in priimek:

Naslov:

Telefon: 



Četrtek, 1. 8. 2024
ob 18.00: Samostojna razstava Marije Studnička »Oblike, 
pojavi, fi gure, izrazi« (Razstava do 2. 9. 2024)

 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Petek, 2. 8. 2024
od 16.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center; Mozaik generacij Polzela

Torek, 6. 8. 2024
ob 18.00: Likovna delavnica

 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 7. 8. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Zbirno mesto: most na Strugi; Mozaik generacij Polzela

Petek, 9. 8. 2024
od 16.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center; Mozaik generacij Polzela

Sobota, 10. 8. 2024
od 5.00 do 18.00: Poludnig – Egger alm

 Parkirišče pri Občini Polzela; Planinsko društvo Polzela
ob 5.00: Pohod na Viševnik (2050 m)

 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž

Ponedeljek, 12. 8. 2024
od 7.00 do 15.00: Konjeniški tabor na kmetiji Ušen (od 12. 
8. do 16. 8. 2024)

 Kmetija Ušen; Konjeniško društvo Caballus

Sreda, 14. 8. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Zbirno mesto: most na Strugi; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Petek, 16. 8. 2024
od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center; Mozaik generacij Polzela

Sobota, 17. 8. 2024
ob 8.00: Srečanje članov GMD Polzela, nabiranje gob, 
razstava z determinacijo

 Terasa gostilne Cizej Polzela; Gobarsko-mikološko društvo 
Polzela

Sreda, 21. 8. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Zbirno mesto: most na Strugi; Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 22. 8. 2024
od 11.00 do 18.00: Letno srečanje upokojencev PZDU Celje

 Prireditveni prostor Braslovče; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 23. 8. 2024
od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center; Mozaik generacij Polzela

Nedelja, 25. 8. 2024
ob 15.00: 40. prireditev »Družina poje 2024«

 Igrišče Andraž; Društva iz Andraža nad Polzelo

Sreda, 28. 8. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Zbirno mesto: most na Strugi; Mozaik generacij Polzela

Petek, 30. 8. 2024
od 16.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center; Mozaik generacij Polzela
ob 20.00: Manca Špik – veliki koncert z gosti

 Grad Komenda na Polzeli; Grega Satler, s. p.
Vstopnice: Eventim, Petrol, Pošta, Shell, Big Bang

Avgust 2024

KOLEDAR DOGODKOV

Nedelja, 1. 9. 2024
ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
ob 16.00: Odprtje obnovljene ceste Založe - Podsevčnik

 Andraž nad Polzelo; Občina Polzela

Ponedeljek, 2. 9. 2024
»Herbarij na glinenih ploščicah«, razstava Kate Laštro 
(na ogled do 15. 9.)

 Grad Komenda; Društvo Dobra ideja

Torek, 3. 9. 2024
od 8.00 do 9.00: Gibam se, strokovno vodena vadba

 Telovadnica vrtca; Mozaik generacij Polzela
od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
ob 18.00: Likovna delavnica

 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

September 2024
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Sreda, 4. 9. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 5. 9. 2024
od 14.00 do 20.00: Letno srečanje članic in članov Društva 
upokojencev Polzela

 ZŠAM Ločica ob Savinji – šotor; Društvo upokojencev 
Polzela
od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 6. 9. 2024
od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
ob 18.00: Predstavitev zbornika z zapisi o 70 letnem delu 
ZBNOB K.O. Andraž

 Dom krajanov Andraž; ZB NOB k. o. Andraž

Sobota, 7. 9. 2024
ob 5.00: Pohod Park Risnjak na Hrvaškem

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
ob 17.15: 1. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2024/25

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 8. 9. 2024
ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 9. 9. 2024
od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

Torek, 10. 9. 2024
od 8.00 do 9.00: Gibam se, strokovno vodena vadba

 Telovadnica vrtca; Mozaik generacij Polzela
od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sreda, 11. 9. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 12. 9. 2024
od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 13. 9. 2024
ob 16.00: Odprti turnir v malem nogometu – v počastitev 
praznika Občine Polzela

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
od 16.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Sobota, 14. 9. 2024
ob 17.15: 2. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2024/25

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 15. 9. 2024
ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
ob 15.00: 4. športno srečanja članstva ŠD med Vzhodom 
in Zahodom

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
ob 15.00: 4. turnir streljanja z zračno puško

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Ponedeljek, 16. 9. 2024
Evropski teden mobilnosti (do 22. 9.)

 Informacije: www.polzela.si
Razstava fotografskega krožka Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Žalec (na ogled do 26. 9.)

 Grad Komenda; UTŽO Žalec
od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

Torek, 17. 9. 2024
od 8.00 do 9.00: Gibam se, strokovno vodena vadba

 Telovadnica vrtca; Mozaik generacij Polzela
od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
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Sreda, 18. 9. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 19. 9. 2024
od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
ob 18.00: Včasih je bilo drugače – pogovorni večer z 
Majdo Hribar, Magdo Trobina, Igorjem Pungartnikom in 
Francijem Uratnikom. Z gosti se bo pogovarjala Irena 
Štusej.

 Prostori knjižnice; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 20. 9. 2024
od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
ob 19.00: Poznopoletni večer Uroša Perića z bandom

 Grad Komenda; TIC Polzela
 Vstopnice: TIC Polzela in Eventim, predprodaja 20 EUR

Sobota, 21. 9. 2024
ob 6.00: Pohod po poti XIV. divizije, 4. del – Lisca

 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
ob 8.00: Srečanje članov GMD Polzela, predstavitev 
razstavljenih gob za širšo javnost in učence OŠ Polzela

 Pri gostilni Cizej; Gobarsko-mikološko društvo Polzela
ob 9.00: Kmečka tržnica

 Parkirišče pred občinsko stavbo; Turistično društvo 
Občine Polzela
ob 17.00: 34. likovna kolonija prijateljstva

 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela, Občina Polzela, JSKD 
izpostava Žalec
ob 17.15: 3. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2024/25

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 22. 9. 2024
ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 23. 9. 2024
od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

Torek, 24. 9. 2024
od 8.00 do 9.00: Gibam se, strokovno vodena vadba

 Telovadnica vrtca; Mozaik generacij Polzela
od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sreda, 25. 9. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 26. 9. 2024
od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela, KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
ob 17.00: Pravljična ura s poustvarjanjem

 Prostori knjižnice; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 27. 9. 2024
od 16.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
ob 18.00: Odprtje razstave »34. likovna kolonija 
prijateljstva«

 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela, Občina Polzela, JSKD 
izpostava Žalec

Sobota, 28. 9. 2024
ob 17.15: 4. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/24

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 29. 9. 2024
ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 30. 9. 2024
od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Mozaik generacij Polzela

KOLEDAR DOGODKOV
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Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 

do 10. septembra 2024 oziroma do 
zapolnitve prostora.

Besedilo skupaj s fotografi jo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.

Spomini so kot iskre, ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš, vedno znova zažarijo.

(J. W. Goethe)

Zahvala

STANISLAV VENGUST
(21. 9. 1926–8. 6. 2024)

Hvala za vse objeme in stiske rok,
za pomoč in podporo,

za cvetje in pesmi,
za prapore in vence,

za besede tolažbe in slovesa,
za zadnje skupne korake,

za ožarjene in razpihane iskre.

Njegovi, ki ga imamo radi

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal,

a v naših srcih za vedno boš ostal.

V spomin
Mineva deseto leto, odkar nas je zapustil

STANKO NOVAK ML.
(12. 11. 1963–9. 8. 2014)

Zahvaljujemo se vsem, ki postojite ob njegovem grobu
in obujate spomine nanj.

Vsi njegovi
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